#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-19

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Dengar708> should I get a water gun vash?
[0:00] <hjmck123> all trees r mine
[0:00] <cwp_aus> incase we wanna branch mine down here
[0:00] <Death_Drach> Okie
[0:00] <VashTheStampy> yush
[0:00] <DS1234> Save that iron gentlemen, the deal is still on
[0:00] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:00] <DS1234> But I must take my leave today
[0:00] <cwp_aus> rightio
[0:00] <DS1234> See yas
[0:00] <VashTheStampy> byee
[0:00] <cwp_aus> seya
[0:00] <DS1234> Baiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[0:00] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[0:00] <Dengar708> cya
[0:00] <bajanistheman> cwp
[0:00] <cwp_aus> yes?
[0:00] <bajanistheman> u have a nether fortress?
[0:00] <Death_Drach> Soooo.... Anyone down to trip to Hell with Death?
[0:00] <Dengar708> can I get a tp?
[0:01] <cwp_aus> Dun think so
[0:01] <cwp_aus> can't say I've been in the nether much
[0:01] <Dengar708> psst vash can I get a tp to you?
[0:01] <bajanistheman> neither
[0:01] <Death_Drach> Where is the entrance?
[0:01] <Death_Drach> Is there specific spots?
[0:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:01] <dreamyeuropa> menatl note, seel saddles
[0:02] <cwp_aus> hiya ella
[0:02] <dreamyeuropa> hey
[0:02] <Death_Drach> Or does anyone know a good portal?
[0:02] <EllaA2013> hheeyy
[0:02] <bajanistheman> Anybody read the book Pink Baloons?
[0:02] <Death_Drach> Will there be a portal in Aeoth?
[0:02] <cwp_aus> just gotta be careful for lava now
[0:02] <dreamyeuropa> does alchol age when you're off server?
[0:02] <cwp_aus> don'think so dreamy
[0:02] <cwp_aus> you only need liek 10 mins anyway
[0:03] <hjmck123> HI
[0:03] <dreamyeuropa> brb in about 20 min, dinner~!
[0:03] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[0:03] <Dengar708> hj freeze
[0:03] <Dengar708> I will spray you with water
[0:03] <hjmck123> is it
[0:03] <hjmck123> holy water
[0:03] <Dengar708> maybe
[0:03] <hjmck123> nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[0:04] <hjmck123> my only weakness
[0:04] <cwp_aus> gratz you just broke hj
[0:04] <hjmck123> ive been
[0:04] <hjmck123> peed on!
[0:04] <VashTheStampy> r kelly?
[0:04] <Death_Drach> Nobody have any answers?
[0:04] <bajanistheman> no
[0:04] <EllaA2013> what are u guys doing XD?
[0:04] <cwp_aus> 'I haven't really been in the nether'
[0:04] <hjmck123> to qut questopn
[0:04] <EllaA2013> what are u guys doing XD?
[0:04] <EllaA2013> what are u guys doing XD?
[0:04] <hjmck123> go shoot that
[0:04] <hjmck123> in nether
[0:04] <cwp_aus> allsorts
[0:05] <cwp_aus> myself and baj are stone mining
[0:05] <EllaA2013> can i stone mine with u in a sec?
[0:05] <Dengar708> I may if made a minature tsunami
[0:05] <Dengar708> of*
[0:05] <cwp_aus> save em for when we have a fortune pick with us baj, :P
[0:05] <bajanistheman> ye
[0:05] <bajanistheman> cwp
[0:05] <cwp_aus> yus?
[0:05] <bajanistheman> who else has been to this island apart from us>?
[0:05] <Dengar708> new game
[0:05] <Dengar708> the floor is holy water
[0:06] <cwp_aus> drach, boom, peppy, rob and someone else
[0:06] <bajanistheman> I hear lava
[0:06] <Dengar708> hj don't make me do this
[0:06] <cwp_aus> which direction?
[0:06] <bajanistheman> look out
[0:06] <Dengar708> I will freeze you into the lava
[0:06] <Death_Drach> Hedroid
[0:06] <cwp_aus> k
[0:06] <Dengar708> It will turn it toobsidian
[0:06] <bajanistheman> it is soo loud
[0:07] <bajanistheman> found it
[0:07] <bajanistheman> coal
[0:07] <bajanistheman> dont mine near it :P
[0:07] <cwp_aus> saw that I'm like oh shite, better make a path up
[0:07] <Dengar708> Will I have to shoot water inside?
[0:07] <bajanistheman> lol
[0:07] <hjmck123> goin 2 netha
[0:07] <bajanistheman> Honestly cwp
[0:07] <cwp_aus> I'm full
[0:07] <cwp_aus> ?
[0:08] <EllaA2013> whats better power or punch on a bow?
[0:08] <bajanistheman> should i go to the nether and just farm skulls for a bit
[0:08] <EllaA2013> whats better power or punch on a bow?
[0:08] <cwp_aus> It's up to you baj, we can afford to buy 'em
[0:08] <Dengar708> HJ WILL NEVER CATCH ME NOW!
[0:08] <hjmck123> yay
[0:08] <bajanistheman> nether fortress anybody?
[0:08] <Death_Drach> Even if you havent gone in the nether much, surely you must know where a portal is cwp?
[0:08] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[0:09] <Dengar708> accidentally broke the lava </3
[0:09] <cwp_aus> of course drach, We have a hidden terran portal but thats about it
[0:09] <Dengar708> lemme go get more
[0:09] <cwp_aus> then again there is one in marinaqua
[0:09] <bajanistheman> lol cwp
[0:09] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[0:09] <Death_Drach> Found it!!
[0:09] <EllaA2013> whats better power or punch on a bow?
[0:09] <cwp_aus> y'seen me new skin baj?
[0:09] <Death_Drach> i knew there was one around here somewhere.
[0:09] <Dengar708> let me go get more lava
[0:09] <cwp_aus> power
[0:09] <bajanistheman> take u armour off
[0:09] <VashTheStampy> lol
[0:10] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[0:10] <Dengar708> though I don't know why you have a pool of lava outside
[0:10] <bajanistheman> pirate?
[0:10] <hjmck123> for
[0:10] <hjmck123> warmness
[0:10] <cwp_aus> Nah some lord skin
[0:10] <bajanistheman> looks cool
[0:10] <VashTheStampy> we drink the lava
[0:10] <bajanistheman> detail
[0:10] <cwp_aus> closest I could find to what I wanted
[0:11] <EllaA2013> baj, i would like to share that my nether portal....
[0:11] <Death_Drach> This portal must have been before quartz....
[0:11] <EllaA2013> leads u to a nether fortess
[0:11] <bajanistheman> :o yus pls
[0:11] <EllaA2013> XD
[0:11] <Death_Drach> Ella! Can i enter through it? :p
[0:11] <bajanistheman> no take me
[0:11] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:11] <bajanistheman> pls
[0:11] <EllaA2013> cwp where u at?
[0:12] <bajanistheman> he gone
[0:12] <bajanistheman> and ella
[0:12] <EllaA2013> oh XD
[0:12] <bajanistheman> no tping enemies here
[0:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:12] <EllaA2013> pssstt baj
[0:12] <VashTheStampy> wb
[0:12] <Dengar708> Well that works
[0:12] <Death_Drach> Im not an enemy -.-
[0:12] <hjmck123> HI
[0:12] <EllaA2013> the enemy is un red?
[0:12] <bajanistheman> we are at a secret place
[0:12] <Dengar708> do de do
[0:12] <Dengar708> flooding the nether
[0:12] <EllaA2013> i mean red
[0:13] <bajanistheman> can i go through ur nether portal
[0:13] <EllaA2013> only if i can come to
[0:13] <Dengar708> hj tppls
[0:13] <bajanistheman> sure
[0:13] <EllaA2013> OMG CWP THATS AWESOME!!!
[0:13] <hjmck123> $1
[0:13] <bajanistheman> lel
[0:13] <bajanistheman> banter
[0:13] <Dengar708> I offer 1 carrot
[0:13] <EllaA2013> wow it looks so good and baj niiicceee
[0:13] <hjmck123> k
[0:13] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[0:13] <cwp_aus> not quite what I wanted but eh
[0:14] <EllaA2013> baj what armour are u whereing to the nether fortrees?
[0:14] <bajanistheman> 001
[0:14] <EllaA2013> XD really?
[0:14] <bajanistheman> ye why not
[0:14] <Dengar708> hj
[0:14] <bajanistheman> lez go
[0:14] <Dengar708> lets go for a dip in nether
[0:14] <hjmck123> me
[0:14] <EllaA2013> coooll ill get mine
[0:14] <hjmck123> deng00r
[0:14] <hjmck123> 5 nights
[0:14] <hjmck123> at freddehs
[0:14] <cwp_aus> yw shouldn't
[0:14] <hjmck123> ova hera
[0:15] <Death_Drach> Nvm, i found a fortress.
[0:15] <cwp_aus> you were told to lock it away
[0:15] <cwp_aus> as with the weapons
[0:15] <hjmck123> cwp giv me a nuke
[0:15] <bajanistheman> I wasn't their for that bit
[0:15] <hjmck123> kthx
[0:15] <cwp_aus> ah true you left early
[0:15] <Dengar708> hj where
[0:15] <bajanistheman> I once nucked lm
[0:15] <hjmck123> behind town
[0:15] <bajanistheman> cause i had 10 nukes
[0:15] <Dengar708> where is that
[0:16] <Dengar708> I am at your house
[0:16] <hjmck123> follo
[0:16] <cwp_aus> this rabbit, sheesh
[0:16] <EllaA2013> nearly ready baj
[0:16] <bajanistheman> xD
[0:16] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:16] <bajanistheman> hey hed
[0:16] <cwp_aus> hiya
[0:16] <hjmck123> kbuildgo
[0:16] <Dengar708> why
[0:16] <Hedriod> hello
[0:16] <hjmck123> im 2 lazy
[0:16] <hjmck123> \
[0:16] <Death_Drach> Hedroid!!
[0:16] <Death_Drach> Still need wood?
[0:16] <Dengar708> more holy water
[0:17] <hjmck123> heroid who r u
[0:17] <Hedriod> you still need dirt?
[0:17] <Death_Drach> Nope :3
[0:17] <Hedriod> I am the divine one hj
[0:17] <Dengar708> to the nether?
[0:17] <Dengar708> I will do magic
[0:17] <Dengar708> les go
[0:18] <bajanistheman> just let me come
[0:18] <cwp_aus> Pssssshhhh
[0:18] <hjmck123> pssshh
[0:18] <Dengar708> Also cwp any reason why vash's promotion hasn't been posted on the forums?
[0:18] <cwp_aus> You ain't all powerful, you can't even do the lightnings, ;)
[0:18] <cwp_aus> *Shrugs*
[0:18] <hjmck123> i can make the sound
[0:18] <hjmck123> brbrrgghrgrhrghgghhh
[0:18] <cwp_aus> All i know is Peppy wanted to rank 'em in person
[0:19] <cwp_aus> and I assume ti be a surprise etc
[0:19] <VashTheStampy> ah
[0:19] <EllaA2013> sorry
[0:19] <hjmck123> much scare
[0:19] <VashTheStampy> very wow
[0:19] <Dengar708> hj to the nether
[0:19] <hjmck123> but
[0:19] <hjmck123> music
[0:19] <Dengar708> hj I am in your house
[0:20] <Death_Drach> Are ghast tears rare?
[0:20] <hjmck123> no
[0:20] <cwp_aus> nah, just them not falling into lava is
[0:20] <Dengar708> psst cwp
[0:20] <Death_Drach> I mean, people dont have many.
[0:20] <Dengar708> you should try the new terran pistol
[0:20] <Death_Drach> Like, trade rare.
[0:20] <Dengar708> I fixed things
[0:20] <hjmck123> do abbadon
[0:20] <hjmck123> get guns
[0:20] <Dengar708> like it being blue now
[0:20] <Dengar708> the right blue
[0:21] <Dengar708> maybe
[0:21] <Dengar708> maybe hj
[0:21] <hjmck123> gun equality
[0:21] <hjmck123> me demandz
[0:21] <EllaA2013> how did u servive that baj?
[0:21] <Dengar708> There is no democracy
[0:21] <Dengar708> it is all lies
[0:21] <bajanistheman> acrobatics lvl 113
[0:21] <Hedriod> Blue by effect 65
[0:21] <bajanistheman> jump
[0:21] <bajanistheman> u wont die
[0:21] <Hedriod> eiffel*
[0:22] <bajanistheman> hearts?
[0:22] <EllaA2013> 2 gone
[0:22] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[0:22] <EllaA2013> i thought i would legit die
[0:22] <cwp_aus> hiya
[0:22] <bajanistheman> Hey
[0:22] <Dengar708> hey rob
[0:22] <Dengar708> why are you on your alt?
[0:22] <Milamber_ConDoin> ?
[0:22] <hjmck123> ROB
[0:22] <Milamber_ConDoin> Oh whoops
[0:22] <hjmck123> smells
[0:22] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[0:22] <hjmck123> lel
[0:22] <cwp_aus> gee gee
[0:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:23] <hjmck123> u smell nice
[0:23] <roberestarkk> Ah that's better
[0:23] <bajanistheman> hey rob
[0:23] <hjmck123> like cherries
[0:23] <roberestarkk> Ahoy!
[0:24] <roberestarkk> Wow, 11ty players!
[0:24] <roberestarkk> Congratumalations Vashy!
[0:24] <hjmck123> obama
[0:24] <Hedriod> obama care
[0:24] <hjmck123> vash said ty
[0:24] <Dengar708> brb
[0:24] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:26] <EllaA2013> I REMEBER HERE
[0:26] <EllaA2013> opps caps
[0:26] <Death_Drach> Hey down there!!
[0:26] <cwp_aus> pro
[0:26] <Death_Drach> Glad you could make it
[0:26] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[0:26] <EllaA2013> Hi
[0:26] <EllaA2013> what u hunting for?
[0:26] <Death_Drach> wither skulls
[0:26] <EllaA2013> sssaaammee
[0:26] <Death_Drach> and ghast tears
[0:26] <Death_Drach> and soul sand
[0:27] <Death_Drach> and quartz
[0:27] <Death_Drach> actually, everything
[0:27] <EllaA2013> brb
[0:27] <EllaA2013> wow look at that baj
[0:28] <EllaA2013> do u think/
[0:28] <EllaA2013> ?
[0:28] <Death_Drach> Yes!! Blaze rods!
[0:28] <bajanistheman> death is this ur building over here?
[0:28] <Hedriod> The end game stuff
[0:28] <Death_Drach> idk
[0:28] <EllaA2013> look nether fortress
[0:29] <Death_Drach> Im above you guys
[0:29] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:29] <cwp_aus> wb
[0:29] <bajanistheman> where?
[0:29] <VashTheStampy> thenks
[0:29] <roberestarkk> wb and Gratz
[0:29] <VashTheStampy> thanksss
[0:30] <bajanistheman> wow that doesn't happen often
[0:30] <bajanistheman> feel privleged
[0:30] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:30] <bajanistheman> wb
[0:30] <EllaA2013> wb smiley
[0:30] <Death_Drach> Where'd you two go?
[0:31] <Death_Drach> Did you pillar up
[0:31] <bajanistheman> yup
[0:31] <bajanistheman> D:
[0:31] <Death_Drach> Making a mess in the fortress -.-
[0:31] <Hedriod> rip
[0:31] <bajanistheman> he does what he wants
[0:31] <Smiley864> ty
[0:31] <EllaA2013> soz
[0:32] <Death_Drach> you guys are missing the skulls
[0:32] <bajanistheman> see that nether fortress?
[0:32] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:32] <bajanistheman> I mean portal
[0:32] <EllaA2013> ive got some skulls at home actually
[0:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:32] <bajanistheman> how many ella?
[0:32] <EllaA2013> dunno
[0:33] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:33] <bajanistheman> Found abbadon base :P
[0:33] <EllaA2013> where?
[0:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:33] <hjmck123> or did u
[0:33] <hjmck123> i didnt even know
[0:33] <hjmck123> there were bases
[0:33] <hjmck123> omg
[0:33] <hjmck123> gg
[0:33] <cwp_aus> xD
[0:33] <cwp_aus> I dunno whats going on
[0:34] <cwp_aus> my internet is working perfectly yet I'm timing out
[0:35] <bajanistheman> lel rebel
[0:35] <hjmck123> ba bam
[0:35] <EllaA2013> XD
[0:35] <EllaA2013> lel
[0:35] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:36] <Death_Drach> Are you two still in the fortress?
[0:36] <bajanistheman> nah
[0:36] <cwp_aus> got the heads already or?
[0:36] <Death_Drach> Oh? why'd you leave?
[0:36] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[0:36] <bajanistheman> nup
[0:36] <cwp_aus> hi giz
[0:37] <GizzyFuzzy> hai
[0:37] <EllaA2013> baj are u ok?
[0:38] <bajanistheman> yeah just went swimming in lava
[0:38] <hjmck123> BIEBER
[0:38] <bajanistheman> all g
[0:38] <Death_Drach> you live?
[0:38] <EllaA2013> XD that was so scary seeing u fall off then looking down to see lava
[0:38] <bajanistheman> ofc
[0:38] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:38] <bajanistheman> I never die
[0:38] <dreamyeuropa> back!
[0:38] <EllaA2013> XD
[0:38] <cwp_aus> wb
[0:38] <bajanistheman> jack is love jack is life
[0:38] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:38] <cwp_aus> wb
[0:38] <bajanistheman> there will be none of that
[0:39] <bajanistheman> rob
[0:39] <roberestarkk> awww but muuuuuuuuum
[0:39] <cwp_aus> HAH
[0:39] <EllaA2013> sowwy
[0:39] <Death_Drach> :o
[0:39] <bajanistheman> Death
[0:39] <EllaA2013> oooohh this place
[0:39] <Death_Drach> Someone broke this blaze spawner?? :(
[0:39] <hjmck123> omg
[0:39] <bajanistheman> can i go through ur portal
[0:39] <hjmck123> eggs
[0:40] <Death_Drach> Idk which portal you're at
[0:40] <bajanistheman> all of em
[0:40] <Death_Drach> You might be at the one to DS's island.
[0:40] <EllaA2013> look at this baj
[0:40] <bajanistheman> lel
[0:40] <bajanistheman> where is joe
[0:41] <dreamyeuropa> you goin on a blaze expedition?
[0:41] <EllaA2013> u mean turtletankx?
[0:41] <Death_Drach> The distance between places is much smaller in the nether?
[0:41] <roberestarkk> It's 1:7 or 1:8 or something
[0:41] <bajanistheman> 1 block is 8 in the nether
[0:41] <dreamyeuropa> must bee best fisher....
[0:41] <Death_Drach> So one could effectively make portals in the nether to transport ones self great distance in
[0:41] <cwp_aus> other wat baj
[0:41] <Death_Drach> much shorter time?
[0:42] <cwp_aus> yes drach
[0:42] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[0:42] <EllaA2013> oh look its the thing me and joey fond
[0:42] <EllaA2013> OH MY GOD I NEARLY DIED
[0:42] <bajanistheman> I want to mine all of the quartz at the abbadon base
[0:42] <cwp_aus> *goes to bump server thread*
[0:43] <cwp_aus> xD
[0:43] <EllaA2013> theres allot baj
[0:43] <bajanistheman> exp
[0:43] <roberestarkk> kinky
[0:43] <bajanistheman> cum get me
[0:43] <roberestarkk> but I'm actually fleeing towards food, so you'll never catch me :P
[0:43] <Death_Drach> Where are you guys -.- i cant find you in here....
[0:43] <dreamyeuropa> thats becasue you assume theres one of me....
[0:44] <bajanistheman> we dont want to find you
[0:44] <EllaA2013> theres nothing good here
[0:44] <bajanistheman> I know
[0:44] <bajanistheman> I am on a throne
[0:44] <Death_Drach> Are you kidding?
[0:44] <EllaA2013> INTRUDUCING
[0:44] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[0:44] <bajanistheman> lel
[0:44] <EllaA2013> baj the king of the nether
[0:44] <cwp_aus> two more lengths of wall and we're done
[0:44] <dreamyeuropa> NEVER!
[0:44] <bajanistheman> really
[0:45] <bajanistheman> we gunna fight dreamy?
[0:45] <cwp_aus> by 'lgenths' I mean like inv's full ofm stonebrick
[0:45] <VashTheStampy> no
[0:45] <bajanistheman> I am still king
[0:45] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[0:45] <cwp_aus> lol vash
[0:45] <EllaA2013> hiii
[0:45] <bajanistheman> GANNING
[0:45] <cwp_aus> hi gan
[0:45] <Death_Drach> killed 3 skele's. got 1 head...
[0:45] <dreamyeuropa> stupid spider
[0:45] <cwp_aus> lucky as drach
[0:45] <GanNing> yesh
[0:46] <GanNing> it's me
[0:46] <cwp_aus> normally would have to kill 15'ish for 1
[0:46] <hjmck123> HI
[0:46] <VashTheStampy> hi
[0:46] <Death_Drach> i got it on the first go O_o
[0:46] <GanNing> haven't been here in forever
[0:46] <Death_Drach> was like "thats got to be a fluke"
[0:46] <cwp_aus> NOU IT CAN'T BE THE REAL GANnING
[0:46] <cwp_aus> :P
[0:46] <GanNing> uh oh
[0:46] <Hedriod> death what do you want for the head?
[0:46] <GanNing> someone's onto me :P
[0:47] <Death_Drach> not this one.... this one im keeping.
[0:47] <cwp_aus> xD
[0:47] <EllaA2013> baj where u at?
[0:47] <Death_Drach> Gotta have at least one of every itemfor my storage
[0:47] <GanNing> I ain't talking wit ya
[0:47] <EllaA2013> they toke away the prtal
[0:47] <bajanistheman> we need a beacon
[0:47] <EllaA2013> ?
[0:47] <EllaA2013> why
[0:47] <GanNing> i ain't know nuting about anyone
[0:47] <cwp_aus> aye fraid we're first in line hed, :P
[0:47] <bajanistheman> cwp and i do
[0:48] <GanNing> so anything happen while I was away
[0:48] <Death_Drach> Well, technically you guys made that deal with Ds, not me :p
[0:48] <cwp_aus> a good bit
[0:48] <GanNing> details pls
[0:48] <cwp_aus> You'know peppy went to the navy
[0:48] <GanNing> rly
[0:48] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[0:48] <GanNing> no way
[0:48] <cwp_aus> aced bootcamp and whatnot
[0:48] <GizzyFuzzy> hi
[0:48] <Smiley864> YO
[0:48] <cwp_aus> he's on and off now
[0:48] <GanNing> that kinda suits him
[0:49] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[0:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:49] <EllaA2013> what u doing baj?
[0:49] <Smiley864> YO
[0:49] <bajanistheman> banter
[0:49] <Dengar708> Bajan I may have a beacon
[0:49] <cwp_aus> My god
[0:49] <bajanistheman> :o
[0:49] <bajanistheman> really
[0:49] <cwp_aus> So many people
[0:49] <GanNing> yay
[0:49] <bajanistheman> 15 peeps
[0:49] <hjmck123> is icedragon a guy
[0:49] <bajanistheman> u willing to sell?
[0:49] <dreamyeuropa> we should do something to commemorate this!
[0:49] <GizzyFuzzy> yes
[0:49] <bajanistheman> hj obvs a dragon
[0:49] <hjmck123> aahhhh
[0:49] <hjmck123> rawr
[0:50] <Dengar708> Yes I guess
[0:50] <GizzyFuzzy> icedragon is very manly
[0:50] <Death_Drach> Baj, if this is you leaving dirt all over the fortress..... >.<
[0:50] <bajanistheman> No
[0:50] <hjmck123> icedragon make manly man thing
[0:50] <bajanistheman> how much deng?
[0:50] <GanNing> how come everytime I die there's lag :/
[0:50] <icedragon_X> =w=
[0:50] <dreamyeuropa> i'm druonk!
[0:50] <dreamyeuropa> hic*\
[0:50] <cwp_aus> dunno gan
[0:50] <GanNing> good for you man
[0:50] <Death_Drach> Some noob's been breaking blaze spawners it seems....
[0:50] <cwp_aus> Oh
[0:50] <dreamyeuropa> woot la ta ne hoo
[0:50] <Dengar708> So I have one beacon
[0:50] <Death_Drach> Unless they had no spawner to begin wiht
[0:50] <Dengar708> what can you offer?
[0:50] <cwp_aus> Y'know what we should do to celebrate
[0:51] <bajanistheman> lol
[0:51] <bajanistheman> cwp
[0:51] <EllaA2013> u trying to kki; me?
[0:51] <bajanistheman> how much should be buy a beacon for
[0:51] <bajanistheman> no i aint
[0:51] <cwp_aus> Dunno
[0:51] <bajanistheman> I mined into it
[0:51] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:51] <cwp_aus> I'm tempted to outright declare war right now
[0:51] <Dengar708> do itttt
[0:51] <bajanistheman> on?
[0:51] <Dengar708> I can sell explosivesss
[0:51] <cwp_aus> but I'd need to make some things first
[0:51] <Dengar708> only 2 stacks ready to be made currently
[0:52] <Dengar708> just need sand for another 2 stacks
[0:52] <cwp_aus> SO war = next week
[0:52] <Dengar708> and have 1/2 a stack already made
[0:52] <bajanistheman> YESSS
[0:52] <Death_Drach> 25 slime stuff :D
[0:52] <cwp_aus> unless vash is against it and stuff
[0:52] <GanNing> argh
[0:52] <GanNing> what is that!
[0:52] <bajanistheman> Deng
[0:52] <EllaA2013> baj where u go?
[0:52] <Death_Drach> i don't think red's fully recovered...
[0:52] <VashTheStampy> wait what am I against?
[0:52] <cwp_aus> Vash?
[0:52] <bajanistheman> I went to cwp
[0:52] <Dengar708> cwp will the new weapons be used?
[0:52] <GanNing> is that a bunny?
[0:53] <bajanistheman> I'm gunna help cwp
[0:53] <GanNing> I didn't know they had bunnies here now
[0:53] <cwp_aus> Vash?....
[0:53] <Dengar708> so bajan what can you offer?
[0:53] <hjmck123> r we killing cwp
[0:53] <hjmck123> yaaaaaaaaaay
[0:53] <bajanistheman> uh
[0:53] <bajanistheman> 40 iron blocks?
[0:53] <hjmck123> cwp walk into ma blade
[0:53] <GanNing> jeez I'm so behind on this game now
[0:53] <VashTheStampy> nah no war (for now)
[0:53] <hjmck123> even tho
[0:53] <cwp_aus> 20 diamond blocks
[0:53] <hjmck123> i dont have
[0:53] <hjmck123> a blade
[0:53] <Dengar708> you have a katana hj
[0:53] <Dengar708> shh
[0:53] <Death_Drach> Found ella's nether portal.
[0:53] <cwp_aus> hah not yet with war, soon tho
[0:54] <Dengar708> 20 diamond blocks is good with me
[0:54] <hjmck123> i do?
[0:54] <bajanistheman> Okay cool
[0:54] <cwp_aus> Ah dang
[0:54] <Dengar708> I gave you one didn't I
[0:54] <hjmck123> i
[0:54] <hjmck123> have no idea
[0:54] <Dengar708> well you kept it from the pvp
[0:54] <cwp_aus> Well vash you best prepare anyway
[0:54] <hjmck123> ive got spear thingies
[0:54] <hjmck123> throwing
[0:54] <hjmck123> pnes
[0:54] <Dengar708> what about the swords?
[0:54] <EllaA2013> what is this?
[0:54] <hjmck123> wut swords
[0:54] <Death_Drach> I still think red needs a little more recovery time...
[0:54] <cwp_aus> It's gonna happen sooner or latter
[0:55] <cwp_aus> and I'm accepting that as vash requested drach
[0:55] <bajanistheman> Ella
[0:55] <EllaA2013> yyeeesss
[0:55] <bajanistheman> put stone back pls
[0:55] <bajanistheman> we need it all
[0:55] <EllaA2013> i was gonna help but ok
[0:55] <cwp_aus> hold up baj
[0:55] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[0:55] <GizzyFuzzy> hi
[0:55] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[0:55] <VashTheStampy> haibai
[0:55] <cwp_aus> best you just let me get some stuff going first
[0:56] <bajanistheman> deng
[0:56] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[0:56] <bajanistheman> 20 diamond blocks?
[0:56] <Dengar708> okay
[0:56] <bajanistheman> Lemme get them
[0:56] <Death_Drach> Argh, up to 7 kills. still no second head...
[0:56] <cwp_aus> over ere baj
[0:56] <dreamyeuropa> want me to help death?
[0:57] <bajanistheman> cheers
[0:57] <bajanistheman> tpa me deng?
[0:57] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[0:57] <Death_Drach> Nah, im good. They're easy to kill. They just aren't dropping gear
[0:57] <cwp_aus> wb
[0:57] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[0:57] <GanNing> well that was awkward
[0:57] <Dengar708> I might do the final weapons buffs before next week
[0:57] <hjmck123> can we war
[0:57] <hjmck123> in peppys house
[0:57] <GanNing> ooh
[0:57] <cwp_aus> Hah no
[0:58] <hjmck123> plz
[0:58] <GanNing> anything with war has my attention
[0:58] <hjmck123> i need 2 blow it up
[0:58] <EllaA2013> cwp do u need stone? i just got 3 stacks for u with my silk touch pick?
[0:58] <EllaA2013> no?
[0:58] <cwp_aus> aye, stone is well accepted ella
[0:58] <EllaA2013> here
[0:58] <cwp_aus> yea chuck er down here baj
[0:58] <dreamyeuropa> can lui sell?
[0:58] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[0:58] <cwp_aus> we need to cut a chunk outa here
[0:58] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[0:58] <GanNing> what is scotty doing
[0:58] <bajanistheman> I need iron blocks
[0:59] <EllaA2013> need me to go mine more?
[0:59] <dreamyeuropa> waht douo need cwp, i can sell
[0:59] <cwp_aus> not quite yet
[0:59] <cwp_aus> we should be good for the mostpart ella
[0:59] <bajanistheman> What effect do u want?
[0:59] <hjmck123> obama faced effect
[0:59] <cwp_aus> hatse
[0:59] <hjmck123> makes u look like obama
[0:59] <GanNing> wat
[1:00] <EllaA2013> ill just put the rest in a chest cwp
[1:00] <Death_Drach> Why doesnt the dynmap work for the nether?
[1:00] <bajanistheman> wee need like 119 iron blocks or somethin
[1:00] <EllaA2013> WOW 119?
[1:00] <cwp_aus> wat...
[1:00] <GanNing> I feel so left out :(
[1:00] <bajanistheman> or 81
[1:00] <cwp_aus> no that ain't right
[1:00] <hjmck123> 117 is cooler
[1:00] <bajanistheman> something like that
[1:00] <cwp_aus> let me do the math
[1:00] <VashTheStampy> 119 never forget
[1:00] <EllaA2013> i got some iron XD
[1:00] <bajanistheman> 119 never forget once forgotten
[1:00] <Death_Drach> Cwp, any reason the nether doesn't show up on the dynmap?
[1:01] <hjmck123> spartan 117
[1:01] <hjmck123> is hotdog
[1:01] <VashTheStampy> hotdoge
[1:01] <dreamyeuropa> ....
[1:01] <bajanistheman> ew
[1:01] <cwp_aus> dunno drach
[1:01] <hjmck123> guys
[1:01] <bajanistheman> hot dog
[1:01] <dreamyeuropa> i prfer spartan 010
[1:01] <hjmck123> vash farted
[1:01] <hjmck123> fyi
[1:01] <VashTheStampy> shhhhh >.>
[1:01] <GanNing> yep, left out
[1:01] <dreamyeuropa> or colenl sarge
[1:01] <GanNing> I dunno what everyone is even doing
[1:02] <hjmck123> im standing
[1:02] <dreamyeuropa> you should be on more often
[1:02] <GanNing> yea
[1:02] <dreamyeuropa> actaull cwp....
[1:02] <cwp_aus> well shite, we need 164
[1:02] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[1:02] <GanNing> hey smiley
[1:02] <dreamyeuropa> random question, potenially a bit needy...
[1:02] <cwp_aus> go ahead
[1:02] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[1:02] <dreamyeuropa> why am i still a builder, when others aare already trusted?
[1:02] <GizzyFuzzy> u gotta build
[1:02] <GanNing> I was trusted a long time ago
[1:02] <cwp_aus> you've never asked to be ranked afaik
[1:02] <dreamyeuropa> seriously!??!?!?!?
[1:03] <cwp_aus> I'm refering to the building ranks there
[1:03] <cwp_aus> gan is an old member returned
[1:03] <dreamyeuropa> i know that....
[1:03] <Death_Drach> Don't mind me.... Just swimming through lava...
[1:03] <bajanistheman> cwp dont we have tons of blocks at vault
[1:03] <cwp_aus> hold up baj dreamy is askin stuff
[1:03] <bajanistheman> soz
[1:04] <cwp_aus> but we don't anymore, because of rails
[1:04] <hjmck123> jeem9157
[1:04] <bajanistheman> omg jeem
[1:04] <hjmck123> JEEM
[1:04] * Tkai28 (Tkai28@Tkai28) has joined #main
[1:04] <hjmck123> HI PERSON
[1:04] <GizzyFuzzy> hai
[1:04] <cwp_aus> as for why yo havenae been ranked trusted?.... *Shrugs*
[1:04] <icedragon_X> hi
[1:04] <dreamyeuropa> i'm more curiosul in regards to aberax and vash becoming trusted before me...
[1:04] <VashTheStampy> welcome!
[1:04] <hjmck123> JONI RED
[1:04] <hjmck123> OR DIE
[1:04] <EllaA2013> WELCOME!!!
[1:04] <cwp_aus> XD
[1:04] <VashTheStampy> welcome!
[1:04] <Tkai28> o.O
[1:04] <dreamyeuropa> not that i'm really that jealosu
[1:04] <GizzyFuzzy> abbadon is cool
[1:04] <dreamyeuropa> and hi new guy/gal!
[1:04] <Death_Drach> Stop scarying the newbie!
[1:04] <hjmck123> abbadon for lyf
[1:04] <GanNing> hell yah it is
[1:04] <cwp_aus> Let's try not to spam the new people too much
[1:04] <hjmck123> AHGRHRGHRGA
[1:05] <bajanistheman> ll
[1:05] <cwp_aus> Dangit hj
[1:05] <GanNing> :I
[1:05] <GizzyFuzzy> abbadonnn
[1:05] <cwp_aus> Welcome to LoM tkai
[1:05] <Dengar708> wait what is happening
[1:05] <bajanistheman> i would cry if that was me
[1:05] <Dengar708> I look away to code and things happen
[1:05] <Dengar708> help
[1:05] <cwp_aus> Also arberax is an old member too dreamy
[1:05] <dreamyeuropa> actually, i think i join before him....
[1:05] <cwp_aus> just got a new acc
[1:06] <hjmck123> who was he b4
[1:06] <Tkai28> which should I choose...
[1:06] <dreamyeuropa> or around the same time....
[1:06] <GanNing> yeah dreamy was a member before me
[1:06] <hjmck123> abbadon
[1:06] <GizzyFuzzy> abbadon
[1:06] <hjmck123> they r cool
[1:06] <hjmck123> like me
[1:06] <GizzyFuzzy> we is cool
[1:06] <bajanistheman> i'm cool
[1:06] <Smiley864> PLES
[1:06] <hjmck123> 2c00l
[1:06] <cwp_aus> Long story short, just because ye aren't trusted don't mean you aren't 'trusted' :P
[1:06] <Death_Drach> Choose which ever fits you most.
[1:06] <Tkai28> but just 1 question
[1:06] <dreamyeuropa> COMMUNISM!
[1:06] <GanNing> we is fire
[1:06] <cwp_aus> smiley calm down
[1:06] <hjmck123> ask
[1:06] <dreamyeuropa> ok then.......
[1:06] <Tkai28> I thought this was peaceful survival o.O is there wars
[1:06] <hjmck123> i 2 gud 2 answer
[1:06] <cwp_aus> in general people calm down, xD
[1:06] <GanNing> become one of us
[1:06] <dreamyeuropa> mind if you can come over and assess the town i built?
[1:06] <GanNing> one of us
[1:06] <hjmck123> uh
[1:06] <Death_Drach> If you're not into Pvp join green.
[1:06] <Dengar708> There are wars in certain circumstances
[1:06] <GanNing> one of us
[1:06] <hjmck123> only if
[1:06] <GanNing> one of us
[1:06] <VashTheStampy> sometimes theres war but not too much
[1:06] <hjmck123> you participate
[1:07] <GanNing> one of us
[1:07] <cwp_aus> I said Faction based survival in the add tkai, :P
[1:07] <hjmck123> you dont have to fight
[1:07] <Death_Drach> Green is neutral.
[1:07] <GanNing> join abadon
[1:07] <hjmck123> to we r nice
[1:07] <Tkai28> erm
[1:07] <hjmck123> greens a bad colour
[1:07] <cwp_aus> factions implies pvp, and stuff
[1:07] <Tkai28> can green join wars
[1:07] <hjmck123> it hurts your eyes
[1:07] <GizzyFuzzy> red is pretty
[1:07] <Tkai28> if they want too?
[1:07] <hjmck123> no
[1:07] <cwp_aus> nope
[1:07] <Tkai28> hmmm not so good
[1:07] <GanNing> red is one of us
[1:07] <VashTheStampy> its mostly a war btw red and blue
[1:07] <Death_Drach> WE can't? Awwww :(
[1:07] <GizzyFuzzy> and red is cooler than blue
[1:07] <hjmck123> wrekd
[1:07] <dreamyeuropa> RVB!!
[1:07] <bajanistheman> blue is peppy
[1:07] <Tkai28> I like green but I like to participate in wars sometimes..
[1:07] <GizzyFuzzy> so
[1:07] <bajanistheman> peppy = god
[1:07] <GanNing> red can swim in lava
[1:07] <dreamyeuropa> GRIF!!!
[1:07] <dreamyeuropa> CABOOSE!!!
[1:07] <dreamyeuropa> CHURCH
[1:07] <Death_Drach> I think green should sometimes get wars :p
[1:07] <GanNing> we have fire resistence foever
[1:07] <Tkai28> lel but I like blue better
[1:07] <dreamyeuropa> AGENT WASHINGTUB!!!
[1:07] <bajanistheman> blue have stregth
[1:08] <Death_Drach> Who's playing 001??
[1:08] <GanNing> blue is boring
[1:08] <Death_Drach> -.-
[1:08] <Tkai28> yay
[1:08] <bajanistheman> WOOOOOO
[1:08] <hjmck123> U
[1:08] <GanNing> boooo
[1:08] <hjmck123> CHOISE WRONG
[1:08] <cwp_aus> Welcome to the federation
[1:08] <hjmck123> DIIIEEEEE
[1:08] <VashTheStampy> noooooooo
[1:08] <GizzyFuzzy> u made the wrong choice buddy
[1:08] <icedragon_X> :P
[1:08] <bajanistheman> hj
[1:08] <hjmck123> bahan
[1:08] <Dengar708> omg this chat
[1:08] <dreamyeuropa> ah welll
[1:08] <Dengar708> ;-;
[1:08] <bajanistheman> we can stilll be friends
[1:08] <VashTheStampy> jk have fun Tkai28
[1:08] <GizzyFuzzy> no
[1:08] <dreamyeuropa> we'll just use the brainwashing technique
[1:08] <bajanistheman> cwp
[1:08] <bajanistheman> we could make it out of diamond blocks
[1:09] <bajanistheman> cause why not
[1:09] <hjmck123> yum
[1:09] <cwp_aus> could do
[1:09] <bajanistheman> we have enough
[1:09] <Tkai28> wait so do we get to kill each other and blow each other kindsgoms/houses out in wars?
[1:09] <cwp_aus> that only goes on in war
[1:09] <hjmck123> im edible
[1:09] <hjmck123> yay
[1:09] <cwp_aus> with are in peacetime atm
[1:09] <hjmck123> that means
[1:09] <hjmck123> im worth m,ore
[1:09] <GanNing> your welcome
[1:09] <dreamyeuropa> no for long!
[1:09] <Dengar708> The area around my tower is a peace zone
[1:09] <cwp_aus> also, blowing up peoples houses etc ain't ok full stop
[1:10] <Tkai28> where do I get food?
[1:10] <GanNing> shouldn't you just let her read the rules
[1:10] <bajanistheman> ./kit start
[1:10] <Tkai28> hunger drains to fast >.<
[1:10] <cwp_aus> you in spawn?
[1:10] <Tkai28> I did
[1:10] <GanNing> oh
[1:10] <dreamyeuropa> i'm druouhnk again!!!!1
[1:10] <dreamyeuropa> celebrate peasansts!!
[1:10] <cwp_aus> infact I'll just tp to ye and lead you to the farms
[1:10] <GanNing> you know your name kinda reminds me of tikal from sonic
[1:10] <hjmck123> wut wut in the butt
[1:10] <dreamyeuropa> i think thast the pluoint...
[1:10] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[1:10] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[1:10] <dreamyeuropa> sluo many people'
[1:11] <cwp_aus> yes, keep headin this way
[1:11] <Tkai28> erm why do I have an M by my side
[1:11] <hjmck123> M = member
[1:11] <cwp_aus> it's your rank
[1:11] <bajanistheman> cause ur a member
[1:11] <Tkai28> E?
[1:11] <cwp_aus> elite builder
[1:11] <Tkai28> lel
[1:11] <GanNing> T is for trusted
[1:11] <bajanistheman> ./einfo
[1:11] <hjmck123> B builder A advanced E elite M master # mod @ admin
[1:11] <dreamyeuropa> i shohuld reallyask for advanced...
[1:11] <EllaA2013> guys gtg might be back might not byyeee
[1:11] <GanNing> cause learning is awesome
[1:11] <cwp_aus> seya ella
[1:11] <dreamyeuropa> cluya ella1
[1:11] <bajanistheman> thats not a thing anymore
[1:11] <hjmck123> D donator
[1:11] <bajanistheman> dammit
[1:11] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:11] <Death_Drach> What about if Green's get paid to join a side? :p Not the whole faction, just individually....
[1:11] <dreamyeuropa> i though that was dollar sign
[1:11] <cwp_aus> this is the back entrance but meh
[1:11] <bajanistheman> J Jack
[1:12] <dreamyeuropa> and death, that was the reason why morais was disbanded
[1:12] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[1:12] <hjmck123> HI
[1:12] <GanNing> hold on
[1:12] <cwp_aus> ugh brb
[1:12] <GanNing> he'll leave
[1:12] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:12] <Tkai28> erm I need to afk 1 sec
[1:12] <Death_Drach> Purple 4 lyfe!!
[1:12] <GanNing> wrong person but ok that works
[1:12] <scottyscotty25> hello people
[1:12] <Dengar708> the two warring factions can hire me for explosives and weapon production
[1:12] <GanNing> hi
[1:12] <Death_Drach> Viva la Purple!
[1:12] <dreamyeuropa> ello chap
[1:12] <GanNing> no
[1:13] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[1:13] <dreamyeuropa> how much explosives do you have...
[1:13] <hjmck123> 0
[1:13] <Dengar708> 1/2 stack made
[1:13] <Dengar708> can make another 2 now
[1:13] <VashTheStampy> scotty pls
[1:13] <Death_Drach> That moment when you fall in lava and panic, but then remember it can't hurt you....
[1:13] <dreamyeuropa> tnt, or special brew?
[1:13] <GanNing> thats too dangerous
[1:13] <Dengar708> have another 3 stacks after those
[1:13] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[1:13] <Dengar708> just need sand
[1:13] <dreamyeuropa> so just tnt?
[1:13] <Dengar708> basically I store them in gunpowder so I can use for grenades and stuff
[1:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:13] <bajanistheman> wb
[1:13] <GanNing> anyone need help with anything
[1:14] <Dengar708> I also make smoke bombs and stuff I guess?
[1:14] <dreamyeuropa> hey cwp.....
[1:14] <Death_Drach> I found someone's portal....
[1:14] <GanNing> I feel like being a slave to mankind today ;D
[1:14] <cwp_aus> back
[1:14] <dreamyeuropa> will youmind if you come over and evaluae my worthiness to be advanced?
[1:14] <cwp_aus> thanks for waiting tkai
[1:14] <GanNing> ok
[1:14] <Tkai28> lel back
[1:14] <Tkai28> sry thanks for waiting
[1:14] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[1:14] <dreamyeuropa> wair, ganing are you allowed to do that?
[1:15] <GanNing> no
[1:15] <Death_Drach> Oh!! Lol!!
[1:15] <cwp_aus> thisa way
[1:15] <Death_Drach> I'm in solitude now!!!
[1:15] <GanNing> I just give recomendations
[1:15] <Dengar708> brb
[1:15] <Tkai28> :o
[1:15] <cwp_aus> feel free to harvest this
[1:15] <cwp_aus> just replant
[1:15] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:15] <GanNing> pfff why would you think that
[1:15] <dreamyeuropa> just checking?
[1:15] <cwp_aus> if you've got any questions just ask
[1:15] <dreamyeuropa> mor of the town over there
[1:15] <cwp_aus> I gotta go check someone for rankin
[1:16] <cwp_aus> right
[1:16] <cwp_aus> what'm I lookin at dreamy?
[1:16] <dreamyeuropa> thers mor of the town over herre
[1:16] * M4egs (M4egs@M4egs) has joined #main
[1:16] <hjmck123> HI
[1:16] <GizzyFuzzy> hai
[1:16] <cwp_aus> hiya
[1:16] <Tkai28> can I live outside of town
[1:16] <icedragon_X> hi
[1:16] <VashTheStampy> welcome!!
[1:16] <dreamyeuropa> oh dear god
[1:16] <Tkai28> and welcome M4egs
[1:16] <cwp_aus> sure can tkai
[1:16] <GanNing> not again :S
[1:16] <dreamyeuropa> hello
[1:16] <dreamyeuropa> hey cganing, want to live here?
[1:16] <GanNing> weeeelcome to the seeeerver
[1:17] <GanNing> ok
[1:17] <hjmck123> hello to the server of nice poeple
[1:17] <GanNing> I'm homeless anyway
[1:17] <hjmck123> mostly reds
[1:17] <GanNing> choose red
[1:17] <GanNing> pls
[1:17] <dreamyeuropa> i can provide with materials, but you have to build your own house
[1:17] <GanNing> i'm begging
[1:17] <GanNing> ok
[1:17] <dreamyeuropa> o you can live in the watch tower
[1:17] <cwp_aus> xD gan
[1:17] <cwp_aus> I'll be honest dreamy
[1:17] <hjmck123> i wont
[1:17] <dreamyeuropa> bad?
[1:18] <cwp_aus> apart from this building I'm noticing a lack of interior
[1:18] <bajanistheman> if only u could make beacon things out of coal blocks
[1:18] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[1:18] <GanNing> I'll make a home
[1:18] <dreamyeuropa> i'm not much of an interior guy....
[1:18] <hjmck123> hi scotty
[1:18] <VashTheStampy> hai scottyscotty25
[1:18] <hjmck123> if u leave ill cry
[1:18] <scottyscotty25> hey
[1:18] <dreamyeuropa> letme get the stuff ganing
[1:18] <cwp_aus> then grandeour and scale are your freinds dreamy
[1:18] <VashTheStampy> why did you keep joinging and leaving?
[1:18] <GanNing> let it out big guy
[1:18] <VashTheStampy> joining*
[1:19] <GanNing> horay
[1:19] <dreamyeuropa> wher are you ganing?
[1:19] <scottyscotty25> i keep crashing in my mine for some reason cant figuer out why
[1:19] <GanNing> now I'm a homeless man secretly living in a watchtower
[1:19] <hjmck123> new person hi
[1:19] <cwp_aus> weird
[1:19] <hjmck123> say hi 2 me
[1:19] <hjmck123> im sad
[1:19] <Smiley864> psssssst
[1:19] <GanNing> don't tell dreamy
[1:19] <dreamyeuropa> i'll give you the stuf
[1:19] <hjmck123> unless u dun say hi
[1:19] <M4egs> hi
[1:19] <GanNing> crap
[1:19] <hjmck123> :O
[1:19] <GanNing> he found out!
[1:19] <VashTheStampy> T.T
[1:19] <cwp_aus> hiya
[1:19] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:19] <GanNing> run away
[1:20] <GizzyFuzzy> hi
[1:20] <cwp_aus> Welcome to the federation M4egs
[1:20] <dreamyeuropa> so itake it cwp, i won't get the promotion
[1:20] <M4egs> thanks :)
[1:20] <GanNing> why no red
[1:20] <dreamyeuropa> wher are you ganing.....
[1:20] <cwp_aus> not quite yet dreamy
[1:20] <dreamyeuropa> decorate interiors?
[1:20] <bajanistheman> Omg it beautiful
[1:21] <GanNing> dancing on the shore
[1:21] <dreamyeuropa> that doesn't help...
[1:21] <GanNing> on the deck
[1:21] <hjmck123> teleprot me 2 obamas
[1:21] <GanNing> wat
[1:21] <GanNing> obama
[1:21] <hjmck123> idk
[1:21] <GanNing> oh
[1:21] <hjmck123> omg hes obama
[1:21] <cwp_aus> brb
[1:21] <GanNing> thanks NOBAMA
[1:22] <bajanistheman> Oii
[1:22] <bajanistheman> I'll ban u from my country
[1:22] <hjmck123> but
[1:22] <dreamyeuropa> build a house close by and connect it ti the road
[1:22] <hjmck123> i dont need 2 go there
[1:22] <dreamyeuropa> apart form that, no rent
[1:22] <GanNing> thanks for the childcare NOBAMA
[1:22] <bajanistheman> true dat Gan
[1:22] <GanNing> :(
[1:22] <GanNing> I didn't get any
[1:23] * Tkai28 (Tkai28@?9Tkai28?r) Quit (?eTkai28 left the game.)
[1:23] <Death_Drach> Hey hedroid?
[1:23] <Hedriod> yes?
[1:23] * Tkai28 (Tkai28@Tkai28) has joined #main
[1:23] <bajanistheman> wb
[1:23] <cwp_aus> wb
[1:23] <Death_Drach> What do you think it'd cost to pay you to dig?
[1:23] <GanNing> WHY DIDN'T YOU GIVE IT TO ME!
[1:23] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[1:23] <dreamyeuropa> ????
[1:23] <bajanistheman> I'm poor
[1:23] <Hedriod> depends how much i am digging
[1:23] <GanNing> I KNEW IT
[1:23] <bajanistheman> I only got 75289758275828755989 billion
[1:24] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[1:24] <GanNing> oh
[1:24] <Death_Drach> A fair bit. Not sure exactly.
[1:24] <GanNing> damn son you richer that the queen of england
[1:24] <Death_Drach> roughly about a 16 x 16 hole
[1:24] <Death_Drach> That's probably 90 blocks deep
[1:24] <GanNing> aw thanks nobama
[1:24] <bajanistheman> Lol i'm from aus
[1:25] <GanNing> I know
[1:25] <GanNing> dude it's roleplay
[1:25] <GanNing> just go with it
[1:25] <dreamyeuropa> i think we're all aussie
[1:25] <bajanistheman> oh okay
[1:25] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[1:25] <Hedriod> death i could do it pretty quick
[1:26] <Death_Drach> Shall we pop and have a look at it if you're not too busy?
[1:26] <hjmck123> :"D
[1:26] <Hedriod> just have to grab a new pick
[1:26] <GanNing> apart from that american peppy
[1:27] <Death_Drach> Ok, ill brb two secs, just need to go get the exact details on size
[1:27] <Death_Drach> I selected accept but it cancelled?
[1:27] <GanNing> anyone got food
[1:27] <Death_Drach> Oh... your tele timer?
[1:27] <dreamyeuropa> go to the farm
[1:27] <bajanistheman> cwp
[1:27] <Death_Drach> oh, lol, i had to tp home.
[1:27] <Death_Drach> brb, ill go to the other world to get the dimensions.
[1:27] <Hedriod> how long you got?
[1:28] <Death_Drach> Then when i get back we should be good.
[1:28] <cwp_aus> ok back
[1:28] <Death_Drach> 3mins 45
[1:28] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[1:28] <dreamyeuropa> TO THE MINES!
[1:28] <cwp_aus> I will say tkai
[1:28] <cwp_aus> don'
[1:28] <Tkai28> ?
[1:29] <cwp_aus> don't build too blose to town*
[1:29] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[1:29] <Smiley864> Wb
[1:29] <Death_Drach> 10, 1, 10. 5, 2, 2, 1.
[1:29] <bajanistheman> how many blocks does cwp have in this chest of his?
[1:29] <Tkai28> ok
[1:29] <cwp_aus> ?
[1:29] * cwp_aus was kicked from #main by Server
[1:29] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:29] <Tkai28> brb
[1:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:30] <Death_Drach> 1min
[1:30] <VashTheStampy> wb
[1:30] <Death_Drach> try your tp?
[1:30] <cwp_aus> BAHAHAHAHA
[1:30] <cwp_aus> Silly server
[1:30] <bajanistheman> this one
[1:30] <dreamyeuropa> ???
[1:30] <hjmck123> slap the server
[1:30] <cwp_aus> how many we need again?
[1:31] <bajanistheman> got any iron blocks?
[1:31] <cwp_aus> nope
[1:31] <bajanistheman> I'm trying to get haste 2
[1:31] <cwp_aus> it's only diamond blocks in there
[1:31] <Death_Drach> Hed?
[1:31] <cwp_aus> where ye get these from?
[1:32] <bajanistheman> how many more diamond blocks u got?
[1:32] <Hedriod> send me a request
[1:32] <Tkai28> hmmm
[1:32] <Tkai28> living in town has its ups and downs
[1:32] <cwp_aus> ayup
[1:33] <bajanistheman> lel
[1:33] <bajanistheman> cwp and his flying hax
[1:33] <bajanistheman> le
[1:33] <bajanistheman> l
[1:33] <cwp_aus> woops
[1:34] <bajanistheman> haste 2!
[1:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:34] <cwp_aus> sweet!
[1:34] <cwp_aus> hold up
[1:34] <GanNing> argh
[1:34] <GanNing> get away from me dreamy :(
[1:35] <roberestarkk> Holy craptasm
[1:35] <roberestarkk> That's more players online than I've ever seen here ever
[1:35] <bajanistheman> 17
[1:35] <cwp_aus> xD rob
[1:35] <bajanistheman> drop party!!!
[1:35] <Hedriod> dont hug me
[1:35] <dreamyeuropa> did i miss anyone?
[1:35] <roberestarkk> Man if Peppy were here there'd be a great opportunity for a really fun combat event
[1:35] <Dengar708> Use cwp's 54 stacks of diamond blocks
[1:36] <cwp_aus> Indeed rob
[1:36] <Death_Drach> The outter circle is much bigger, its like, 40 across, but i just want the little one first.
[1:36] <Dengar708> But rob
[1:36] <Dengar708> you can do that :P
[1:36] <bajanistheman> cwp i left my eff 4 pick at the fortress where we have bootcamps
[1:36] <roberestarkk> Nah, I'm terrible at it
[1:36] <bajanistheman> can u get it?
[1:36] <cwp_aus> I dunno which you mean
[1:36] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[1:36] <hjmck123> smelly smells
[1:36] <Dengar708> get cwp to do it
[1:37] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[1:37] <cwp_aus> hiya'
[1:37] <VashTheStampy> heyyy
[1:37] <icedragon_X> hi
[1:37] <bajanistheman> dreamy tbh it is better working for it
[1:37] <dreamyeuropa> hey
[1:37] <bajanistheman> cause it is even harder to get elite
[1:37] <cwp_aus> xD
[1:37] <_KangaWallaFox_> hey
[1:37] <bajanistheman> so get experiance why u can
[1:37] <hjmck123> bye
[1:37] <roberestarkk> Erner!
[1:37] <GanNing> ooooooh
[1:38] <Dengar708> damnit hj
[1:38] <hjmck123> stay in
[1:38] <hjmck123> middle of tracks
[1:38] <VashTheStampy> stay off the trachs
[1:38] <VashTheStampy> tracks*
[1:38] <hjmck123> on*
[1:38] <bajanistheman> rob
[1:38] <roberestarkk> Hehehe
[1:38] <roberestarkk> I get that reference!
[1:38] <hjmck123> my vision
[1:38] <hjmck123> went obama
[1:39] <cwp_aus> Welp folks
[1:39] <Dengar708> I will taze you hj
[1:39] <cwp_aus> As much as I'd love to stick around
[1:39] <bajanistheman> remember that fort we had a bootcamp at and i got deagle
[1:39] <cwp_aus> I gotta go
[1:39] <Dengar708> though how dead are you?
[1:39] <bajanistheman> bye bye
[1:39] <Dengar708> cya cwp
[1:39] <roberestarkk> I do
[1:39] <dreamyeuropa> cya
[1:39] <cwp_aus> night all
[1:39] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:39] <GanNing> bye
[1:39] <Dengar708> hj
[1:39] <Dengar708> how dead are you?
[1:39] <bajanistheman> I left my eff 4 pick in a chest
[1:39] <hjmck123> 1 heart
[1:39] <bajanistheman> can u get it?
[1:39] <hjmck123> but
[1:39] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[1:39] <hjmck123> i had armour
[1:39] <hjmck123> and
[1:39] <hjmck123> i didnt
[1:39] <hjmck123> look
[1:39] <hjmck123> till now
[1:40] <roberestarkk> I can, but that was months ago and it sounds super-sus
[1:40] <Dengar708> you should probably eat
[1:40] <Dengar708> well your health went super low from effects anyways
[1:40] <Dengar708> should probably nerf it slightly
[1:40] <bajanistheman> gtg
[1:41] <Dengar708> cya
[1:41] <dreamyeuropa> cya
[1:41] <bajanistheman> bye bye
[1:41] <Dengar708> hj how dead are you now?
[1:41] <hjmck123> im
[1:41] <hjmck123> not?
[1:41] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[1:41] <hjmck123> 1/2 heart
[1:41] <dreamyeuropa> wher di he go :P
[1:41] <Dengar708> YOU CANNOT CLOAK DEATH D:<
[1:41] <dreamyeuropa> that was bajan...
[1:41] <Dengar708> so a nerf seems very reasonable
[1:42] <hjmck123> i meant
[1:42] <hjmck123> only lost
[1:42] <hjmck123> 1/2 heart
[1:42] <Dengar708> even after the effects?
[1:42] <Death_Drach> Start here?
[1:42] <Death_Drach> Or at bedrock level?
[1:42] <Hedriod> usually start at the top and dig down
[1:42] <Dengar708> hj where did you go q-q
[1:42] <roberestarkk> y u nerf Denny? Nerfing is no fun! You gotta beef up all the other things instead! :D
[1:42] <dreamyeuropa> anyone willing to buy redstone?
[1:43] <Dengar708> because if I buff everything then everything would instantly kill everyone
[1:43] <Death_Drach> -.-
[1:43] <dreamyeuropa> ....
[1:43] <roberestarkk> So beef the players as well!
[1:43] <roberestarkk> And the armour!
[1:43] <dreamyeuropa> yes give us beef!
[1:44] <roberestarkk> And all the other things!
[1:44] <hjmck123> giv me obamas hat
[1:44] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:44] <GizzyFuzzy> hi
[1:44] <Dengar708> so basically you want me to give everyone like 5 rows of hearts
[1:44] <Baivo> 17 people wtf
[1:44] <dreamyeuropa> hey!
[1:44] <Smiley864> Hey
[1:44] <hjmck123> hi baivo
[1:44] <hjmck123> let me hug u
[1:44] <Baivo> Hello all
[1:44] <GanNing> hi
[1:44] <Dengar708> Why is everyone fishing eachother
[1:44] <roberestarkk> I dare you to do that Denny
[1:44] <Dengar708> can I taze people
[1:44] <roberestarkk> :P
[1:44] <GanNing> way to kill the mood dengar
[1:44] <Dengar708> I can make an item which does that
[1:44] * M4egs (M4egs@?9M4egs?r) Quit (?eM4egs left the game.)
[1:45] <Dengar708> to most likely near permanently
[1:45] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[1:45] <roberestarkk> Oh but there's a server setting somewhere that limits the max amount of health a player
[1:45] <roberestarkk> can legitimately have
[1:45] <dreamyeuropa> DIAMONNS!
[1:45] <Dengar708> shall we test it rob?
[1:45] <Baivo> Unless you set the entities NBTag otherwise
[1:46] <Baivo> In this case the player
[1:46] <roberestarkk> I did say legitimately
[1:46] <roberestarkk> I'm sure there are plenty of ways around it
[1:46] <Dengar708> It should be fine based on the fact it is adding hearts through vanilla
[1:46] <Baivo> Also, try adding the saturation effect at ludicrous levels
[1:46] <Baivo> The HUF goes insane
[1:46] <Tkai28> :o
[1:46] <Tkai28> zombie head
[1:46] <Dengar708> hj wanted me to make a Peppy head which blinded people when you look at it
[1:46] <Baivo> *HUD
[1:47] <roberestarkk> lol
[1:47] <hjmck123> its 2 dazzling
[1:47] <dreamyeuropa> there easy to get they're considered trash
[1:47] <Death_Drach> Ok hed, basically everything under those blocks
[1:47] <GanNing> d
[1:47] * Tkai28 (Tkai28@?9Tkai28?r) Quit (?eTkai28 left the game.)
[1:47] <Death_Drach> Ill grab chests
[1:47] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[1:47] <Padmay> ooft 15 players
[1:47] <dreamyeuropa> ther was 17...
[1:47] <Dengar708> well I guess the fact that it is basically impossible to hit enemies with it when they are strafing
[1:48] <Dengar708> is a good down side
[1:48] <roberestarkk> enemies strafe?
[1:48] <Dengar708> hj does q-q
[1:48] <roberestarkk> ahlol
[1:48] <hjmck123> wut do i do
[1:48] * Tkai28 (Tkai28@Tkai28) has joined #main
[1:48] <Dengar708> I do the sick prediction shots
[1:48] <GizzyFuzzy> hai
[1:48] <Dengar708> and he just suddenly stops
[1:48] <icedragon_X> wb
[1:48] <Baivo> What is love
[1:48] <Tkai28> am I lagging
[1:48] <hjmck123> me
[1:48] <dreamyeuropa> and i just doubled the amount of slimeballs i have
[1:48] <GanNing> what is life
[1:48] <hjmck123> no wait
[1:48] <hjmck123> SHREK
[1:48] <dreamyeuropa> waht ois death
[1:49] <dreamyeuropa> oh wai, thats a player :p
[1:49] <Dengar708> where is hj D:
[1:49] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:49] <hjmck123> idk
[1:49] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[1:49] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:49] <Dengar708> damnit
[1:49] <Dengar708> I needed to give him something
[1:49] <hjmck123> im
[1:49] <hjmck123> top of tower
[1:50] <hjmck123> save me
[1:50] <dreamyeuropa> are you rapunzel?
[1:50] <Dengar708> GOT HIM
[1:50] <Dengar708> IN THE FACE
[1:50] <Dengar708> ALL GOOD
[1:50] <dreamyeuropa> hey dengar1
[1:50] <Hedriod> cwp can you reset my swords please?
[1:50] <dreamyeuropa> theres something on your face!
[1:50] <Dengar708> cwp went to sleep
[1:50] <dreamyeuropa> its a nose
[1:51] <hjmck123> how to defend yourself
[1:51] <hjmck123> if the enemy
[1:51] <hjmck123> is armed with
[1:51] <hjmck123> a banana
[1:51] <dreamyeuropa> step one: obtain weapon
[1:51] <dreamyeuropa> Step two: attack with weapon
[1:51] <hjmck123> wrong!
[1:51] <dreamyeuropa> Step three: if killed, repated steps one and two
[1:51] <hjmck123> step one
[1:51] <hjmck123> shoot them
[1:51] <hjmck123> step 2
[1:52] <hjmck123> take the banan
[1:52] <hjmck123> step 3 eat it thus disarming them
[1:52] <roberestarkk> LOL
[1:52] <roberestarkk> Yeah
[1:52] <Death_Drach> Hed? I don't like not knowing what you're expecting as payment :/
[1:52] <dreamyeuropa> btw, any girls here?
[1:52] <hjmck123> me
[1:52] <hjmck123> loljks
[1:52] <GanNing> gtg
[1:52] <Death_Drach> Rob, Hed wants his sword skill reset ^^ up in chat
[1:52] <hjmck123> im 2 mank
[1:52] <GanNing> bye
[1:52] <VashTheStampy> Im a female
[1:52] * GanNing (GanNing@?cGanNing?r) Quit (?eGanNing left the game.)
[1:52] <GizzyFuzzy> no
[1:52] <hjmck123> manly
[1:52] <roberestarkk> I saw
[1:52] <Dengar708> there are a good 3
[1:52] <dreamyeuropa> sine ceme and dengar learned a pickup line
[1:53] <Tkai28> how do I protect my own land?
[1:53] <Dengar708> nope just you dreamy
[1:53] <Tkai28> lel?
[1:53] <Dengar708> I am not interested in maths pickup lines
[1:53] <Tkai28> or claim land
[1:53] <Dengar708> unlike you
[1:53] <roberestarkk> you put up a fence or a wall around it.
[1:53] <Tkai28> but cant they just break it ._.
[1:53] <roberestarkk> They can
[1:53] <roberestarkk> but then they get banned and we undo it
[1:53] <dreamyeuropa> thjat is why you place c4 everywhere
[1:53] <Tkai28> oh ok
[1:54] <Death_Drach> Hed?
[1:54] <roberestarkk> Provided you tell us that it's bee broken of course
[1:54] <roberestarkk> we are sadly not omniscient
[1:54] <roberestarkk> been*
[1:54] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:54] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:54] <hjmck123> peppy
[1:54] <hjmck123> where r u
[1:55] <roberestarkk> probably asleep
[1:55] <VashTheStampy> my lord and savior
[1:55] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[1:55] <roberestarkk> or doing military things
[1:55] <hjmck123> darn military
[1:55] <dreamyeuropa> hes a navyman, right?
[1:55] <roberestarkk> aye
[1:58] <Death_Drach> O_o
[1:58] <Death_Drach> What was that?
[1:59] * Hedriod was kicked from #main by Server
[1:59] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:59] <Death_Drach> Major lag spike.
[1:59] <Dengar708> psst rob
[1:59] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:59] <roberestarkk> da?
[1:59] <Dengar708> what should I make
[1:59] <Death_Drach> Hed, wtf was that?!
[1:59] <dreamyeuropa> ...
[1:59] <roberestarkk> Make a super-awesome top-security modernistic mostly underground mil-lab!
[2:00] <dreamyeuropa> forge a revoloution1
[2:00] <dreamyeuropa> and everyone , stop dying..
[2:00] <Smiley864> OUR
[2:00] <Smiley864> PEPPY
[2:00] <Smiley864> HEADS
[2:02] * _KangaWallaFox_ was kicked from #main by Server
[2:02] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[2:02] <Dengar708> I can make a permanent explosion pit c:
[2:02] <dreamyeuropa> WHERE!?!>!>!
[2:02] <Dengar708> and dreamy just because you hate the head of your group
[2:02] <dreamyeuropa> i don't.....
[2:02] <Dengar708> I could possibly make something like a mech suit c:
[2:02] <dreamyeuropa> wahere di you get that idea from?
[2:03] <dreamyeuropa> gimie1\
[2:03] <roberestarkk> That's what revolutions tend to be about
[2:04] <Dengar708> Rob want any weapons or items crafted for you?
[2:04] <roberestarkk> Hmmn, that depends
[2:05] <Death_Drach> Jesus...
[2:05] <Hedriod> lol
[2:05] <dreamyeuropa> ?
[2:05] <Death_Drach> Thought i was going to die
[2:05] <Dengar708> What is it you want me to attempt to create?
[2:05] <dreamyeuropa> anyone want to join me on a nther wander/
[2:05] <hjmck123> guys
[2:05] <hjmck123> vash farted again
[2:06] <Death_Drach> Oh, btw Hed, be careful when you get to the bottom.
[2:06] <Death_Drach> Theres lava
[2:06] <dreamyeuropa> anytakers?
[2:06] <dreamyeuropa> nether wander
[2:06] <Death_Drach> We did that.
[2:06] <roberestarkk> A proper crossbow would be nice
[2:06] <Death_Drach> Ella, baj and i were in the nether
[2:06] <dreamyeuropa> no takers?
[2:06] <Death_Drach> Nope.
[2:07] <dreamyeuropa> guess i'm alone then
[2:07] <roberestarkk> there there
[2:08] <Dengar708> How proper?
[2:08] * Tkai28 was kicked from #main by Server
[2:08] * Tkai28 (Tkai28@?9Tkai28?r) Quit (?eTkai28 left the game.)
[2:08] <Dengar708> I am sure the generic crossbow is pretty proper
[2:08] <roberestarkk> Sights which zoom, very little projectile drop and punchy enough to blast through armour
[2:09] * Tkai28 (Tkai28@Tkai28) has joined #main
[2:09] <dreamyeuropa> wb
[2:09] <Tkai28> test
[2:09] <Dengar708> Do you want it to be so fast that you cannot see the projectile?
[2:10] <Dengar708> because I believe that is the limitation to punchthrough
[2:10] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[2:10] <Dengar708> would be to change it from a projectile to a "energy beam"
[2:10] <Dengar708> an*
[2:10] <roberestarkk> Ooh beams!?
[2:10] <roberestarkk> Oh you're using CrackShot?
[2:10] <Dengar708> Yes
[2:10] <roberestarkk> aaah, I'll get back to you then :P
[2:10] <Death_Drach> Take the steak if you want hed
[2:11] <Dengar708> Most problems can be solved with an amount of intuition
[2:11] <Dengar708> Actually...
[2:11] <Dengar708> I might be able to do it with an arrow projectile
[2:11] <Hedriod> death can i have like half the new blocks?
[2:12] <Dengar708> would be less arrow and more a flying piece of flint however
[2:12] <Dengar708> and would have projectile speed which would make it next to impossible to dodge
[2:12] <Death_Drach> That's alot of new blocks...
[2:12] * Tkai28 (Tkai28@?9Tkai28?r) Quit (?eTkai28 left the game.)
[2:12] <Death_Drach> No ores?
[2:12] <Hedriod> nah got tonnes of that
[2:12] <Death_Drach> Just granite, diorite and the other one.
[2:12] <Hedriod> yeah
[2:13] * Tkai28 (Tkai28@Tkai28) has joined #main
[2:13] <Smiley864> Wb
[2:13] <Dengar708> do de do
[2:13] <Dengar708> time to make more spears to throw
[2:13] <Death_Drach> ......
[2:13] <Death_Drach> Thanks...
[2:13] <Hedriod> whoops
[2:14] <Death_Drach> :p
[2:14] <Death_Drach> All good
[2:14] <Death_Drach> Do you have the rest of the ladders?
[2:14] * TH3_D4RKN355 was kicked from #main by Server
[2:14] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[2:15] <dreamyeuropa> are numbers are dwindling.....
[2:16] <Death_Drach> Ok hed, half the new blocks seem reasonable.
[2:16] <Death_Drach> ill get ladders
[2:16] <hjmck123> dengar u need
[2:16] * Tkai28 (Tkai28@?9Tkai28?r) Quit (?eTkai28 left the game.)
[2:16] <hjmck123> pig 4 dinner
[2:16] <Dengar708> we can hunt some pig
[2:16] <Dengar708> we have spears
[2:18] <Death_Drach> Watch out for silverfish below.
[2:18] <Dengar708> hj want to hunt pigs?
[2:18] <Death_Drach> And don't kill me sheep!
[2:18] <hjmck123> ofc
[2:18] <Hedriod> you might want to pick up some of the blocks
[2:18] <Death_Drach> my*
[2:18] <Dengar708> you ready?
[2:18] <dreamyeuropa> BLAZE SPAWNER!
[2:18] <Dengar708> I meant actual pig but okay
[2:19] <Dengar708> you can just try and spear smiley too
[2:19] <Dengar708> I guess
[2:19] <hjmck123> does
[2:19] <dreamyeuropa> hey!
[2:19] <hjmck123> server still hav
[2:19] <Smiley864> SORRY
[2:19] <hjmck123> the disguise thingy
[2:19] <Dengar708> </3
[2:19] <Smiley864> Sozzzzzzzzzzzzzz
[2:19] <Dengar708> why you do dis
[2:19] <Death_Drach> Got a fortune pick on you Hed?
[2:19] <Hedriod> not on me
[2:19] <Smiley864> they ate
[2:19] <Smiley864> pig
[2:20] <Death_Drach> Want me to pass you one? To use on the new blocks?
[2:20] <Death_Drach> So we can get more of them
[2:20] <dreamyeuropa> more spanwER!
[2:20] <hjmck123> y no mobs?
[2:20] <Dengar708> idk
[2:20] <Dengar708> random fact
[2:21] <Dengar708> spear throwing is boosted by archery level
[2:21] <hjmck123> mines prob 0
[2:21] <Dengar708> where did hj go
[2:21] <Dengar708> hj why so low power level
[2:22] <hjmck123> cuz
[2:22] <hjmck123> obama
[2:22] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:22] <Dengar708> why you blame your horse
[2:22] <roberestarkk> DENGAR! Here's a challenge for ya
[2:22] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=U7wOX2WqbXE
[2:22] <hjmck123> dont look at it
[2:22] <Dengar708> Oh I remeber seeing that
[2:24] <Dengar708> Not sure if it allows that many addons
[2:24] <roberestarkk> I'm sure you'll figure out a way :P
[2:25] <Dengar708> mm
[2:25] <Dengar708> easiest way would be just seperate them into parts
[2:25] <Dengar708> though I really wonder if I could stick like 7 addons to a single weapon
[2:25] <Dengar708> let me go check
[2:25] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:25] <roberestarkk> noway man! I wanna use em all at once!
[2:27] <dreamyeuropa> ....
[2:27] <Hedriod> rip
[2:27] <Death_Drach> ARGHQGW!HB$@EQ
[2:27] <Death_Drach> stupid sheep got me killed.
[2:27] <Death_Drach> and the bloody thing died anyway
[2:27] <dreamyeuropa> fo a momen,t i thought you blamed a newzealnder
[2:27] <Death_Drach> I am a kiwi
[2:27] <dreamyeuropa> eh
[2:28] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:28] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:28] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:28] <Smiley864> brb
[2:28] <Death_Drach> O look, a torch...
[2:29] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:29] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[2:29] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:31] <Death_Drach> Yea, you've hit the higher levels of the base.
[2:32] <Hedriod> hey look emeralds
[2:32] <Death_Drach> :P
[2:32] <Death_Drach> FORTUNE PICK?
[2:32] <Death_Drach> DAMNIT CAPS!
[2:33] <Death_Drach> Ill throw it down?
[2:33] <Hedriod> yeah
[2:33] <hjmck123> meow
[2:33] * redhud (redhud@redhud) has joined #main
[2:33] <hjmck123> HI
[2:33] <hjmck123> your name is red
[2:33] <VashTheStampy> welcome!!
[2:33] <hjmck123> red is good
[2:33] <redhud> hey all
[2:33] <hjmck123> Abbadon 4 lyf
[2:33] <dreamyeuropa> hey!
[2:33] <Death_Drach> Ok, should be down there
[2:33] <Padmay> is that pronounced red-hudd or red-hood?
[2:33] <redhud> thanks for the welcome
[2:33] <redhud> Redhud (one word)
[2:33] <Padmay> kay
[2:34] <Padmay> seems legit
[2:34] <redhud> haha
[2:34] <VashTheStampy> redhud = red name
[2:34] <redhud> can i join someone
[2:34] <redhud> thanks vash, i want a red name LO!
[2:34] <redhud> :P!
[2:34] <Death_Drach> Fml...
[2:34] <hjmck123> red!!!
[2:34] <Death_Drach> Like actually...
[2:34] <hjmck123> is cool
[2:34] <dreamyeuropa> YAY!
[2:34] <redhud> thanks hj
[2:34] <Death_Drach> Oh, ground floor
[2:34] <hjmck123> :')
[2:34] <dreamyeuropa> the last two newbies join out swornish enemy, the terrran
[2:34] <hjmck123> if u join abbadon your name goes red
[2:34] <redhud> can i join you hjmck?
[2:34] <hjmck123> ye
[2:35] <dreamyeuropa> it was a sad day
[2:35] <hjmck123> u join a faction first
[2:35] <redhud> let me finish the tutorial
[2:35] <hjmck123> kk
[2:35] <redhud> which clan
[2:35] * kerser_abk (kerser_abk@kerser_abk) has joined #main
[2:35] <dreamyeuropa> abadaon is red
[2:35] <hjmck123> hi another new humanoid
[2:35] <redhud> ummmm
[2:35] <redhud> done
[2:35] <VashTheStampy> welcome!
[2:35] <dreamyeuropa> WELCOME!
[2:35] <redhud> hi
[2:35] <kerser_abk> welcome
[2:35] <hjmck123> red name = abbadon, blue = terran, green = that other thing
[2:35] <VashTheStampy> and welcome to abaddon!
[2:36] <Death_Drach> You're the first person to lay eyes on my mines Hed :p
[2:36] <kerser_abk> thanks
[2:36] <redhud> hi
[2:36] * redhud (redhud@?credhud?r) Quit (?eredhud left the game.)
[2:36] <dreamyeuropa> GIVE ME YOUR RODS!!!
[2:36] <hjmck123> gg wp
[2:36] * redhud (redhud@redhud) has joined #main
[2:36] <VashTheStampy> wb
[2:36] <redhud> i am back
[2:36] <dreamyeuropa> DEAR GOD YOU"RE RIGHT!
[2:36] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:36] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:36] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:36] <redhud> major lag spike, i am back
[2:37] <VashTheStampy> yup
[2:37] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:37] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:37] <dreamyeuropa> I AGREE!
[2:37] <redhud> thanks
[2:37] <hjmck123> by being in this faction
[2:37] <hjmck123> u cant burn
[2:37] <redhud> well what do i do now
[2:37] <redhud> good, no burning haha
[2:37] <hjmck123> or lava burn
[2:37] <redhud> cool
[2:37] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:37] <hjmck123> signs read
[2:37] <VashTheStampy> why would dj put down a terran flag in a.d. -.-
[2:37] <redhud> ok
[2:38] <Hedriod> test
[2:38] <roberestarkk> WAAAAAAAAAGH!
[2:38] <dreamyeuropa> i thought that was cwp...
[2:38] <redhud> and now?
[2:38] <VashTheStampy> its a different one
[2:38] <kerser_abk> what alliance should i join
[2:38] <dreamyeuropa> us!
[2:38] <redhud> hey hj
[2:38] <kerser_abk> abaddon?
[2:38] <hjmck123> hi
[2:38] <hjmck123> ye
[2:38] <hjmck123> they r best
[2:38] <VashTheStampy> read the signs
[2:38] <redhud> where do i go now
[2:38] <Death_Drach> Vash, he has terran, Horleggor and Abaddon flags he made, he probably left it out on accident.
[2:38] <redhud> vash you the owner?
[2:38] <redhud> like of clan?
[2:38] <VashTheStampy> welcome!
[2:38] <Death_Drach> It's up to you kerser
[2:39] <VashTheStampy> I'm the leader of this faction
[2:39] <redhud> nice!
[2:39] <kerser_abk> cool
[2:39] <VashTheStampy> I am also a moderator
[2:39] <redhud> i bow my honour to you haha
[2:39] <redhud> where do i go now?
[2:39] <dreamyeuropa> actaully, smileys leader, but vash is defacto leeader
[2:39] <VashTheStampy> follow me
[2:39] <redhud> ok
[2:39] <redhud> dont ight me
[2:39] <Death_Drach> Is Smiley really the leader of red.......
[2:39] <redhud> fight
[2:40] <dreamyeuropa> and bencka
[2:40] <kerser_abk> why did u hit me
[2:40] <VashTheStampy> no fighting
[2:40] <hjmck123> benchka is a bench
[2:40] <redhud> you hit me
[2:40] <kerser_abk> no i didnt
[2:40] <redhud> low hearts
[2:40] <kerser_abk> redhud attacked me
[2:40] <redhud> you attacked me
[2:40] <hjmck123> you same faction
[2:40] <kerser_abk> i didnt
[2:40] <hjmck123> no killing each other
[2:40] <dreamyeuropa> y' now, i can return home and deal justice...
[2:40] <dreamyeuropa> tahti si kill everyone
[2:40] <kerser_abk> where do i stay
[2:41] <redhud> i will be his roommate
[2:41] <hjmck123> these signs
[2:41] <redhud> kerser
[2:41] <kerser_abk> ok
[2:41] <hjmck123> say get a sign and u can get a room
[2:41] <hjmck123> or u can go out and build
[2:41] <hjmck123> somewhere
[2:41] <redhud> hi
[2:42] <redhud> pleasure :)
[2:42] <Death_Drach> Doesn't have to be perfect Hed. This is only the inner circle.
[2:42] <VashTheStampy> Smiley864 is also a leader and a mod
[2:42] <dreamyeuropa> can i promote myself to luitenetant?
[2:42] <kerser_abk> can u guys see my skin
[2:42] <redhud> hi buddy
[2:42] <hjmck123> yes
[2:42] <redhud> yeah
[2:42] <kerser_abk> hi
[2:42] <kerser_abk> sweet
[2:43] <hjmck123> do u dislike black individuals
[2:43] <kerser_abk> yes
[2:43] <Death_Drach> Racist!
[2:43] <redhud> very racist!
[2:43] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[2:43] <VashTheStampy> dude...
[2:43] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:43] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:43] <dreamyeuropa> Frcik
[2:43] <kerser_abk> what?
[2:43] <dreamyeuropa> STUPDI SKDR@ V!K@E @!O@O @@!! O@!+
[2:43] <VashTheStampy> you hit me
[2:44] <kerser_abk> sorry i thought we are in a faction
[2:44] <hjmck123> the faction thingy still lets hit
[2:44] <dreamyeuropa> they're way to op
[2:44] <redhud> theif!!!
[2:44] <redhud> kerser is theifing
[2:44] <kerser_abk> no
[2:44] <redhud> caught him
[2:44] <kerser_abk> i didnt take anything
[2:44] <Death_Drach> Sigh...
[2:44] <VashTheStampy> what did he steal?
[2:44] <hjmck123> redhud if u
[2:44] <hjmck123> put a sign
[2:44] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[2:44] <Death_Drach> Makin a mess of my floor!
[2:44] <hjmck123> on a chest
[2:44] <hjmck123> it locks it for you
[2:44] <hjmck123> only
[2:44] <redhud> kerser stole
[2:44] <kerser_abk> i have only kit starter on me
[2:45] <hjmck123> like hold shift then right click sign on chest
[2:45] <redhud> allow me to prove it
[2:45] <redhud> yo kill him
[2:45] <kerser_abk> no
[2:45] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:45] <VashTheStampy> no fighting
[2:45] <redhud> hes got stuff stolen on him
[2:45] <redhud> vash he stole
[2:45] <kerser_abk> NO ID ONT
[2:45] <kerser_abk> i dont have anything on me
[2:45] <Hedriod> test
[2:45] <kerser_abk> only kit starter
[2:45] <hjmck123> just invsee
[2:45] <kerser_abk> yeah invsee me
[2:46] <kerser_abk> did u invsee?
[2:46] <VashTheStampy> kerser please remove the sign
[2:46] <kerser_abk> why
[2:46] <hjmck123> racism is bad
[2:46] <GizzyFuzzy> its rude
[2:47] <VashTheStampy> it's offensive
[2:47] <redhud> yeah remove it
[2:47] <kerser_abk> sorry
[2:47] <Death_Drach> What'd it say...?
[2:47] <redhud> BRB
[2:47] * redhud (redhud@?credhud?r) Quit (?eredhud left the game.)
[2:48] <roberestarkk> wb Smooloo
[2:48] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[2:48] <hjmck123> go rob!
[2:48] <roberestarkk> That's even MORE offensive...
[2:48] <GizzyFuzzy> it is
[2:48] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[2:50] <kerser_abk> why areu guys bullying me?
[2:50] <Death_Drach> Nobody's bullying you?
[2:51] <Padmay> it's not bullying...
[2:51] <kerser_abk> they were making fun of my sign
[2:51] <roberestarkk> We aren't, we're simly reacting in an appropriately mature and reasonable manner
[2:51] * kerser_abk was kicked from #main by Server
[2:51] * kerser_abk (kerser_abk@?ckerser_abk?r) Quit (?ekerser_abk left the game.)
[2:51] <roberestarkk> to your terrible manners
[2:51] <Death_Drach> What country are you from kerser?
[2:51] <hjmck123> wrekd
[2:51] <Death_Drach> Awww, cmon!
[2:51] <Death_Drach> Did he write another sign?
[2:52] <hjmck123> he removed it 4 worse 1
[2:52] <Padmay> what did they say?
[2:52] <Death_Drach> What'd the new one say? O_o
[2:52] <hjmck123> no f**** n***** allowed
[2:52] <hjmck123> with words
[2:52] <Death_Drach> Oh lovely, by all means, perm ban.
[2:53] <roberestarkk> Thank you so much Death, I was worried you wouldn't let us
[2:53] <Death_Drach> :p
[2:53] <Death_Drach> The ban just seemed to come out of nowhere cause he never said anything bad in chat
[2:53] <hjmck123> skin was nazi thingy
[3:00] <Death_Drach> Can one make hopper travel upwards?
[3:01] <Death_Drach> Pick?
[3:01] <hjmck123> axe
[3:01] <Hedriod> thanks
[3:02] <Death_Drach> You dropped one? :p
[3:02] <Smiley864> dis guy's name
[3:02] <GizzyFuzzy> too good
[3:02] <Death_Drach> I should brew up some night vision if i've got the gear..
[3:04] <Death_Drach> golden carrot
[3:04] * redhud (redhud@redhud) has joined #main
[3:04] <hjmck123> wb
[3:04] <roberestarkk> ^
[3:04] <redhud> i am back bros, sorry i was afk, i had to go eat and get some stuff ready
[3:04] <Death_Drach> ^^
[3:04] <hjmck123> the racist guys gone
[3:05] <redhud> good
[3:05] <redhud> gone where?
[3:05] <Death_Drach> A nice boot up the....
[3:05] <hjmck123> to ban heaven
[3:05] <hjmck123> or hell
[3:05] <redhud> yay, what happened?
[3:05] <hjmck123> idk
[3:05] <hjmck123> his signs were racist
[3:05] <redhud> tell me the story :P!
[3:05] <hjmck123> n stuff
[3:05] <hjmck123> n skin
[3:05] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:05] <VashTheStampy> the racist guy felt the power of the ban hammer
[3:05] <hjmck123> and he broke a block
[3:05] <hjmck123> thingy
[3:05] <Smiley864> I cant ban offline players
[3:06] <roberestarkk> Really?
[3:06] <redhud> good job team :D!
[3:06] <roberestarkk> I thought I fixed that
[3:06] <VashTheStampy> thank you ,3
[3:06] <redhud> party in 20 minutes :D! sound good to everone?
[3:06] <hjmck123> he did
[3:06] <hjmck123> idk
[3:06] <hjmck123> if
[3:06] <hjmck123> still
[3:06] <hjmck123> tthere
[3:06] <Death_Drach> Party where? and what're you dropping?
[3:06] <redhud> sorry vash
[3:06] <hjmck123> ye it fixed
[3:06] <redhud> just saw something that caught my eye
[3:07] <roberestarkk> Now you can ban offline people
[3:07] <GizzyFuzzy> ooooh
[3:07] <Death_Drach> :o Why?!
[3:07] <redhud> why?
[3:07] <VashTheStampy> he griefed
[3:07] <Smiley864> He griefed
[3:07] <Death_Drach> :( But he seemed so nice....
[3:08] <Death_Drach> Hed, my slave, you still down there?
[3:08] <Hedriod> m80 you are paying me
[3:08] <Death_Drach> Ik.... but still :p
[3:08] <redhud> why?
[3:08] <Death_Drach> In coming!
[3:08] <VashTheStampy> he griefed
[3:08] <redhud> damn
[3:08] <VashTheStampy> just cleaning up spawn
[3:08] <Death_Drach> You were supposed to catch it!
[3:08] <VashTheStampy> this spawn has been neglected for a while
[3:09] <Death_Drach> Enjoy :D
[3:09] <hjmck123> that gizzyfuzzy person
[3:09] <hjmck123> seems nice
[3:09] <redhud> ?
[3:09] <Smiley864> awwwwwwwwwwwwwwwh
[3:09] <GizzyFuzzy> cuz she is
[3:09] <Smiley864> das so sweet hjjj ;)
[3:10] <Death_Drach> Well, that didnt last long
[3:10] <GizzyFuzzy> hj
[3:10] <GizzyFuzzy> dirt
[3:10] <redhud> soooooo
[3:11] <redhud> are we the best clan?
[3:11] <hjmck123> yep
[3:11] <Regox> Nope
[3:11] <redhud> sweet
[3:11] <roberestarkk> That's a matter of opinion
[3:11] <Smiley864> wait
[3:11] <Death_Drach> Green is!
[3:12] <Smiley864> leme see ru skin
[3:12] <roberestarkk> BLUE!
[3:12] <Smiley864> ur*
[3:12] <Regox> Green's pretty awesome
[3:12] <Death_Drach> GREEN!
[3:12] <Smiley864> soz
[3:12] <Padmay> i agree with regox
[3:12] <redhud> brb
[3:12] * redhud (redhud@?credhud?r) Quit (?eredhud left the game.)
[3:12] <hjmck123> i agree with me
[3:12] <Death_Drach> So, regox, you have pretty much everything right?
[3:12] <roberestarkk> well I think we can all agree that it's not red? :P
[3:12] <GizzyFuzzy> hey.
[3:12] <hjmck123> ^mad
[3:12] <Regox> I try and have as much in stock as possible, yes
[3:13] <Death_Drach> Hmmm, ok.
[3:13] <Death_Drach> Got dragon eggs?
[3:13] <Regox> Considering there's only 1 per map, and there never was a dragon, no
[3:13] <roberestarkk> Lolm8
[3:13] <roberestarkk> There are plenty of eggs kicking around the nether
[3:13] <Regox> Dragon eggs?
[3:14] <roberestarkk> Ya
[3:14] <VashTheStampy> wot m9?
[3:14] <Regox> Reaaaaaaaaaaaaaaally
[3:14] <Padmay> daenerys' dragon eggs?
[3:14] <hjmck123> meow
[3:14] <Death_Drach> There's about 20 dead dragon portals in the end.
[3:14] <Regox> In that nether capital?
[3:14] <roberestarkk> There was last I checked
[3:14] <roberestarkk> No, the actual nether
[3:14] <roberestarkk> I mean the end
[3:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:15] <Death_Drach> I was just wondering how common they were since i managed to get my hands on one.
[3:15] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:16] <roberestarkk> IIRC we killed enough dragons that one time for the number of eggs to be in the double digits
[3:16] <roberestarkk> But they're still pretty rare
[3:16] <Regox> Well, there's none left in the End
[3:17] <roberestarkk> :O
[3:17] <hjmck123> pro
[3:17] * redhud (redhud@redhud) has joined #main
[3:17] <VashTheStampy> wb
[3:17] <redhud> forgive me for my absence, i am back guys
[3:17] <Death_Drach> WAtch out hed
[3:17] <Death_Drach> Lava
[3:18] <Hedriod> done
[3:18] <redhud> hiiii
[3:18] <redhud> wjo room is this
[3:18] <redhud> *who
[3:18] <hjmck123> uh
[3:18] <hjmck123> idk
[3:19] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[3:19] <redhud> soo what now clan?
[3:20] <hjmck123> make a giant
[3:20] <hjmck123> castle
[3:20] <hjmck123> with lasers
[3:20] <redhud> who me?
[3:20] <hjmck123> yep
[3:20] <redhud> why haha?
[3:20] <hjmck123> cuz its fun
[3:20] <hjmck123> till its
[3:20] <hjmck123> boring
[3:21] <redhud> yo clan owner!
[3:21] <Death_Drach> Vash*
[3:21] <redhud> vash!
[3:21] <Death_Drach> Woo!
[3:21] <hjmck123> wrekd
[3:21] <redhud> do the 3 clans pvp?
[3:22] <Death_Drach> Red and blue do.
[3:22] <Death_Drach> Green are miners and merchants
[3:22] <redhud> green?
[3:22] <redhud> cool
[3:22] <VashTheStampy> hey yeah whats up?
[3:22] <Death_Drach> So if you want to buy something, odds are a green will have it
[3:22] <Smiley864> Rob
[3:22] <Smiley864> Have you got my stuff?
[3:22] <VashTheStampy> there is pvp but there isnt a war happening right now
[3:23] <Death_Drach> It's raining silverfish!
[3:23] <hjmck123> hodor
[3:23] <Death_Drach> ....
[3:24] <Death_Drach> Bloody ladder
[3:24] <Hedriod> nice bow
[3:24] <Death_Drach> Oh, btw, did you ever find a lead?
[3:24] <Death_Drach> I dropped one :(
[3:24] <Death_Drach> Thanks :)
[3:24] <Death_Drach> :p
[3:25] <Hedriod> i need a pick like that
[3:25] <redhud> WTF!?!?!?
[3:25] <Death_Drach> Shall we head up?
[3:25] <hjmck123> ?
[3:25] <redhud> an anvil almost landed on me
[3:25] <Hedriod> yeah
[3:25] <redhud> and i did not place it
[3:25] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:25] <hjmck123> idk
[3:26] <hjmck123> free anvil tho
[3:26] <Death_Drach> no, down here
[3:26] <redhud> soemone might be trying to kill me ?!
[3:26] <VashTheStampy> rogue clan stealth?
[3:27] <Death_Drach> Phew...
[3:27] <redhud> hey something the matter?
[3:27] <Death_Drach> Nice and neat
[3:27] <redhud> who wants a free anvil?
[3:27] <redhud> grizzy can
[3:28] <Death_Drach> Take the diorite
[3:28] <Death_Drach> Rest of that chest is yours
[3:28] <redhud> ummm
[3:28] <redhud> vash
[3:29] <redhud> come here would you?
[3:29] <VashTheStampy> hmm
[3:29] <redhud> this is serious
[3:29] <redhud> this was not like this before, i just walked in and found it
[3:29] <hjmck123> the sign?
[3:29] <redhud> i was in my room and i found this
[3:29] <redhud> well i looked in the window
[3:29] <hjmck123> but u put that sign there
[3:30] <redhud> nope, havent even been in here recently
[3:30] <hjmck123> but
[3:30] <hjmck123> u did
[3:30] <redhud> since?
[3:30] <redhud> nah honestly though, never dud
[3:30] <hjmck123> 0.03 hrs ago
[3:30] <redhud> *did
[3:30] <hjmck123> u placed sign
[3:30] <hjmck123> right thtere
[3:30] <redhud> nope
[3:30] <Hedriod> well enjoy your hole
[3:30] <Smiley864> y u break it
[3:30] <redhud> cause i want a free sign xD
[3:30] <Death_Drach> Ooo, that's dirty...
[3:31] <Death_Drach> Did you grab it all?
[3:31] <Hedriod> yeah i got it all
[3:31] <Smiley864> what are you doing?
[3:31] <Death_Drach> Oh, you didnt want the chests?
[3:31] <redhud> building my home
[3:31] <redhud> what are you all doing in my home?
[3:31] <Smiley864> dj...?
[3:31] <redhud> bye now
[3:31] <Death_Drach> dj....?
[3:31] <hjmck123> im spying
[3:32] <redhud> just building guys
[3:32] <VashTheStampy> hey put that back
[3:32] <redhud> i am building
[3:32] <VashTheStampy> theres a mine over here
[3:32] <redhud> i am building a chest room xD
[3:33] <VashTheStampy> dont build any additional rooms
[3:33] <redhud> ok
[3:33] <Death_Drach> Is this new Aeoth?
[3:33] <Death_Drach> holy cow, it's getting late!
[3:34] <VashTheStampy> dont build additional rooms
[3:34] <redhud> i aint
[3:34] <VashTheStampy> this room is for you to stay in temp
[3:34] <redhud> ok
[3:34] <Death_Drach> Like a hotel*
[3:34] <VashTheStampy> you can go out into the wild to build
[3:35] <Death_Drach> If we're talking about the same place...
[3:35] <GizzyFuzzy> real world
[3:35] <VashTheStampy> the rooms are for new players that are starting out
[3:35] <redhud> ok fair enough
[3:35] <redhud> let me fix it
[3:35] <VashTheStampy> thank you
[3:35] <redhud> all fixed
[3:36] <Smiley864> Can you
[3:36] <Smiley864> like
[3:36] <redhud> ?
[3:36] <Smiley864> make it back to how it origianally was?
[3:36] <redhud> it almost is
[3:36] <Smiley864> cobble...?
[3:37] <Death_Drach> Hed, did you still need a bunch of wood?
[3:37] <redhud> thags all the nether brick i got
[3:37] <redhud> *thats
[3:37] <Hedriod> yeah why?
[3:37] <Death_Drach> Cause i've got a bunch to part with.
[3:37] <Hedriod> I will make sure they are used
[3:38] <redhud> who was this persons house?
[3:38] <hjmck123> idk
[3:38] <redhud> lag soz
[3:39] <redhud> free cobblestone xD
[3:39] <Death_Drach> gg
[3:39] <GizzyFuzzy> :O
[3:39] <hjmck123> rob op
[3:39] <redhud> wtf!?!?!
[3:39] <roberestarkk> Lol
[3:39] <Smiley864> *facepalm*
[3:39] <GizzyFuzzy> was it thorns
[3:39] <Death_Drach> rob = admin
[3:39] <GizzyFuzzy> oooh
[3:39] <roberestarkk> t'was
[3:39] <VashTheStampy> thorns
[3:39] <Death_Drach> admin = thorns x 10,000,000,000
[3:39] <GizzyFuzzy> i got killed like dat once
[3:40] <roberestarkk> Lolnah
[3:40] <redhud> i did nothing
[3:40] <roberestarkk> only 100
[3:40] <GizzyFuzzy> only
[3:40] <hjmck123> u hit him
[3:40] <redhud> by accident
[3:40] <roberestarkk> It won't kill you if you're wearing full diamond
[3:40] <roberestarkk> so it's only :P
[3:40] <redhud> back
[3:40] <Smiley864> you're stuff
[3:40] <VashTheStampy> come get your stuff :P
[3:40] <Death_Drach> Is anyone close to a bed?
[3:40] * redhud was kicked from #main by Server
[3:40] * redhud (redhud@?credhud?r) Quit (?eredhud left the game.)
[3:41] <Smiley864> ./tpaccept
[3:41] <GizzyFuzzy> so hes just leaving his stuff here
[3:41] <Smiley864> I was going to use a tp on him
[3:41] <Smiley864> ._.
[3:41] * redhud (redhud@redhud) has joined #main
[3:41] <redhud> lol
[3:41] <hjmck123> grab ur stuff
[3:41] <hjmck123> its on floor
[3:41] <hjmck123> where u hit rob
[3:42] <GizzyFuzzy> cobble and dirt
[3:42] <hjmck123> gogo b4 despawn
[3:42] <hjmck123> dirt valuable
[3:42] <GizzyFuzzy> and cobble
[3:42] <redhud> is it?
[3:42] <Death_Drach> Dirts very valuable.
[3:42] <hjmck123> it is
[3:42] <hjmck123> i love dirt
[3:42] <GizzyFuzzy> its grass
[3:42] <GizzyFuzzy> i think
[3:42] <Death_Drach> Good for landscaping.
[3:42] <redhud> i know
[3:42] <hjmck123> even better
[3:42] <GizzyFuzzy> yee
[3:42] <redhud> lol
[3:43] <Death_Drach> Is anyone near a bed?
[3:43] <Hedriod> i have like 20 doubles or dirt and grass
[3:43] <redhud> arrow roulay xD
[3:43] <Death_Drach> Cause if someone sleeps we could make it day time?
[3:43] <GizzyFuzzy> doesnt it have to be everyone
[3:43] <redhud> yeah
[3:43] <VashTheStampy> why did you place the sandstone?
[3:43] <Death_Drach> Nope, one sleeps and we all do /afk
[3:43] <Hedriod> everyone else goes afk
[3:43] <redhud> i never placed anything
[3:43] <GizzyFuzzy> oooh right
[3:44] <Death_Drach> So, can someone sleep?
[3:44] <redhud> why does everyone follow me xD
[3:45] <Death_Drach> Red doesnt get many new people.
[3:45] <VashTheStampy> indeed
[3:45] <redhud> why?
[3:45] <Death_Drach> You're like some sort of rare species to them.
[3:45] <redhud> haha
[3:45] <redhud> whos the biggest clan?
[3:45] <Death_Drach> Green.
[3:45] <Death_Drach> Followed by blue
[3:45] <redhud> how many?
[3:45] <Death_Drach> Well, last i asked i was told like 60 - 70%?
[3:46] <hjmck123> clans are cool
[3:46] <Death_Drach> Active* numbers
[3:47] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[3:47] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[3:47] * redhud (redhud@?credhud?r) Quit (?eredhud left the game.)
[3:47] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[3:49] <Death_Drach> Hed, hows that squid farm coming? That was you right?
[3:49] <Hedriod> yeah havent started been busy with a project
[3:56] <roberestarkk> weird
[3:56] <Death_Drach> ?
[3:56] <hjmck123> he broke carpet with that
[3:56] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[3:56] <hjmck123> HI
[3:56] <Riri4213> hi
[3:57] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[4:00] * GizzyFuzzy was kicked from #main by Server
[4:00] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[4:00] <hjmck123> wrked
[4:01] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:01] <hjmck123> lolnub
[4:01] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:02] <cwp_aus> hiya
[4:02] <hjmck123> CWP
[4:03] <VashTheStampy> wb
[4:03] <hjmck123> im gonna hug the hug outta u
[4:03] <Death_Drach> Run!
[4:03] <Death_Drach> Run while you can!
[4:04] <Death_Drach> Does a leaf degrade if you're standing on it?
[4:04] <hjmck123> ye
[4:04] <roberestarkk> if there's no log attached, yes
[4:05] <VashTheStampy> shame...
[4:05] <Death_Drach> What'd he end up doing?
[4:05] <Death_Drach> He seemed so promising....
[4:05] <hjmck123> grief
[4:05] <hjmck123> and
[4:05] <hjmck123> put stuff
[4:05] <hjmck123> n pretended
[4:05] <hjmck123> he didnt
[4:05] <hjmck123> n broke poop
[4:05] <hjmck123> n took an enchant table
[4:05] <hjmck123> n dug the floor
[4:06] <Death_Drach> Is griefing a perm ban?
[4:06] <roberestarkk> It is when it's 5 or more blocks
[4:07] <Death_Drach> does breaking and putting back count as griefing?
[4:07] <roberestarkk> Nope
[4:07] <roberestarkk> Well, not usually
[4:07] <roberestarkk> Unless it actually causes grief
[4:08] <Hedriod> would you sell old aeoth?
[4:08] <Death_Drach> O_o
[4:08] <Death_Drach> Old Aeoth has items in it.... Rare items...
[4:08] <Hedriod> like?
[4:09] <cwp_aus> Stuff not for anyones eyes
[4:09] <Death_Drach> Books and such
[4:09] <hjmck123> i have eyes
[4:09] <Death_Drach> Adminy stuff
[4:09] <cwp_aus> Stuff that I believe you poked in drach -.-
[4:09] <Death_Drach> Me? Nuuuuuu.....
[4:09] <Death_Drach> I wouldn't do stuff like that...
[4:09] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[4:09] <hjmck123> HI
[4:10] <roberestarkk> Man I can't wait till Peppy comes on again ^^
[4:10] <VashTheStampy> ikr?
[4:10] <Death_Drach> Would old Aeoth ever go on the market?
[4:10] <hjmck123> we got 3 new members!
[4:10] <hjmck123> 2 r banned
[4:10] <hjmck123> yaaay
[4:10] <VashTheStampy> Im pretty much waiting for him
[4:10] <GizzyFuzzy> haha
[4:10] <cwp_aus> nope
[4:10] <roberestarkk> Who was the third member? Maybe we can ban them too!?
[4:10] <cwp_aus> why is that rob?
[4:10] <GizzyFuzzy> D:
[4:10] <hjmck123> someone that joined green
[4:10] <hjmck123> >:(
[4:10] <hjmck123> or
[4:10] <hjmck123> blue
[4:10] <Death_Drach> :p
[4:11] <roberestarkk> I've missed him!
[4:11] <hjmck123> idk
[4:11] <GizzyFuzzy> so we have no new members?
[4:11] <Death_Drach> Blue*
[4:11] <Death_Drach> Red's two new members got kicked.
[4:11] <hjmck123> lel
[4:11] <roberestarkk> and then they got banned!
[4:11] <Death_Drach> Weird, it's always the new reds that seem to grief....
[4:11] <Hedriod> red = griefers
[4:11] <VashTheStampy> the first guy was extremely rude
[4:11] <roberestarkk> Yeah, the Red philosophy appeals to griefers
[4:11] <GizzyFuzzy> D:
[4:12] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[4:12] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:12] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:13] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:13] <Death_Drach> Whats the deal with repair signs. What's the rules?
[4:13] <hjmck123> they repair stuff
[4:13] <roberestarkk> Only Admins can make them but if you find one I don't see why you can't use it...?
[4:13] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:13] <Death_Drach> Ok, so they're useable if we find them. But they shouldnt be there?
[4:14] <cwp_aus> they really are there for wars
[4:14] <cwp_aus> and events and whatnot
[4:14] <roberestarkk> Depends what you mean by 'shouldn't be there'
[4:15] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[4:15] <hjmck123> bhhggngh
[4:15] <roberestarkk> Usually they're put somewhere for an event and then in typical (for me) fashion, we forget they're
[4:15] <roberestarkk> there and there they stay
[4:15] <roberestarkk> Oh that reminds me
[4:16] <cwp_aus> reminds you of what?
[4:16] <Death_Drach> ^
[4:16] <hjmck123> bubble gum
[4:16] <VashTheStampy> apparently there was a fire here...
[4:16] <roberestarkk> I thought I'd left one here, but it seems that I did not
[4:17] <Death_Drach> You're reading Pm's... aren't you....
[4:17] <roberestarkk> Would I do a thing like that?
[4:18] <Death_Drach> You'd do that as much as i'd snoop in restricted areas.
[4:18] <roberestarkk> I have no idea whether you'd do that or not, so I'm not sure how offended I should be
[4:18] <Death_Drach> Haha :p
[4:18] <cwp_aus> he does it, alot, :P
[4:19] <roberestarkk> Ah
[4:19] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:19] <cwp_aus> dangit internet, go faster than 50kb/s
[4:19] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:19] <Death_Drach> Got told off by tris, but he didn't punish me :/
[4:19] <roberestarkk> psst hj, my sword cooks me all the food I need :P
[4:20] <hjmck123> even pigszzz
[4:20] <cwp_aus> welp my internet is being a jerk
[4:20] <roberestarkk> indeed!
[4:20] <cwp_aus> so seya
[4:20] <hjmck123> even cwps
[4:20] <Death_Drach> If i have something built out of a certain material and then later i decide i want to change the
[4:20] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[4:20] <roberestarkk> speaking of which, I'd better go hunting
[4:21] <Death_Drach> whole thing. Could that possibly be a free W/E? Providing the block change wasn't too drastic
[4:21] <Death_Drach> Like, cobble to stonebrick for example.
[4:22] <roberestarkk> I like how all the passive mobs are food now ^^
[4:22] <hjmck123> squid
[4:22] <Death_Drach> Most*
[4:22] <roberestarkk> All the land based ones*
[4:23] <hjmck123> horse
[4:23] <roberestarkk> I don't count tame-able ones as passive
[4:23] <roberestarkk> They're too invested
[4:23] <Death_Drach> I have way to much stuff O_O
[4:24] <hjmck123> guys
[4:24] <hjmck123> giz farted
[4:24] <GizzyFuzzy> no i didnt
[4:24] <GizzyFuzzy> tahts a lie
[4:24] <hjmck123> lie is lie
[4:24] <Death_Drach> Say cheese boys!
[4:24] <hjmck123> cheese
[4:24] <roberestarkk> How dare you spread such slanderous lies about such a lovely person!?
[4:24] <roberestarkk> Cheese boys!
[4:24] <GizzyFuzzy> mhmmm
[4:24] <Death_Drach> *snap*
[4:25] <Death_Drach> Happy family photo.
[4:26] <Death_Drach> so rob, if i built something out of cobble then wanted stonebrick later would W/E help be possible?
[4:26] <roberestarkk> depends how much you bribed me
[4:27] <Death_Drach> Ok, cause im moving ahead with major renovations, just not sure on the material i should use.
[4:28] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[4:30] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:30] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:30] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[4:31] * Riri4213 was kicked from #main by Server
[4:31] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[4:31] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:32] <roberestarkk> damn but count_dorkula is close to being Elite-worthy
[4:32] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[4:32] <hjmck123> its obama
[4:32] <hjmck123> '
[4:33] <Smiley864> can u see
[4:33] <Smiley864> skin?
[4:33] <Death_Drach> "elite-worthy" ?
[4:33] <Death_Drach> what do you mean by that?
[4:33] <roberestarkk> Worthy of being promoted to Elite
[4:33] <Death_Drach> Oh, right.
[4:33] <roberestarkk> well this village definitely burned down
[4:34] <Death_Drach> :(
[4:34] <Death_Drach> R.I.P
[4:34] <Hedriod> riperino
[4:34] <roberestarkk> it's in Abaddon territory and there are netherrack pillars scattered about so
[4:34] <roberestarkk> I assume it was on purpose
[4:34] <hjmck123> pepperoni
[4:34] <Death_Drach> *Too the dynmap!*
[4:34] <VashTheStampy> rip in pepperoni
[4:34] <Smiley864> power ranger!
[4:35] <Death_Drach> Oh, that place...
[4:35] <Smiley864> nana
[4:35] <Smiley864> hes a powerranger
[4:35] <Smiley864> no
[4:35] <Smiley864> yo!
[4:37] <roberestarkk> man, ravines are the worst
[4:37] <Death_Drach> why?
[4:37] <roberestarkk> they trap all the mobs on the ledges
[4:37] <Death_Drach> Ah, skeles?
[4:37] <roberestarkk> no, the food ones
[4:37] <Death_Drach> Ah...
[4:37] <Death_Drach> What's fire spread set to?
[4:38] <roberestarkk> depends where you are
[4:38] <Death_Drach> Out in the world
[4:38] <Smiley864> bed.
[4:38] <Death_Drach> ?
[4:38] <roberestarkk> I believe the setting is entitled: Disco Inferno
[4:38] <Death_Drach> So, fast?
[4:38] <roberestarkk> Nolol, "Burn baby Burn"
[4:39] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:39] <roberestarkk> Oh that's what that mean
[4:39] <roberestarkk> t
[4:39] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[4:41] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:41] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:42] <Death_Drach> Hey Hed, do you need any obsidian?
[4:45] <Death_Drach> Does anyone need obsidian and have an eff pick?
[4:45] <hjmck123> notme
[4:45] <Hedriod> alright
[4:45] <Hedriod> i should stock up on it
[4:45] <Death_Drach> What's "alright" mean? :p
[4:46] <VashTheStampy> peppy my lord and savior, where art thou?
[4:46] <hjmck123> in ma butt
[4:46] <Death_Drach> Well, i need some obsidian moved, so you're welcome to come get it
[4:47] <Hedriod> test
[4:48] <Death_Drach> Got a bucket?
[4:50] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[4:51] <Death_Drach> Working with lava :p fun
[4:52] <Death_Drach> You dig, ill firefight :p
[4:53] <Death_Drach> waoh
[4:53] <Death_Drach> Please tell me you control that thing :p
[4:55] <Hedriod> keep the water down
[4:55] <Hedriod> ontop of that stone
[4:55] <Death_Drach> Oh right
[4:55] <Death_Drach> Was about to ask if you meant Down as in lower or down as in placement
[4:57] <Death_Drach> Oops, i may have just made it an infinite water source :p
[4:58] <Death_Drach> So, i'm working on a little employees list....
[4:58] <Death_Drach> Hedroid for digging, DS for redstone engineering....
[4:58] <_KangaWallaFox_> im happy to help with digging or whatever
[4:59] <Death_Drach> But are you ask good as Hedroid
[5:00] <hjmck123> gg
[5:00] <Death_Drach> Hedroid is top in mining :p Makes it so much faster
[5:00] <Hedriod> he is my subcontractor
[5:00] <Death_Drach> Haha, i suppose :p
[5:00] <_KangaWallaFox_> ive pretty much done nothing on this server but dig with him
[5:00] <hjmck123> world is over
[5:00] <Death_Drach> Pause for a sec so you dont die in restart from lava
[5:00] <Hedriod> he is my excavator
[5:00] <Death_Drach> or drown'
[5:05] * alwa05 (alwa05@alwa05) has joined #main
[5:05] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[5:06] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[5:06] <Death_Drach> hey alwa :p
[5:07] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[5:07] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[5:08] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:08] * alwa05 (alwa05@alwa05?r) Quit (?ealwa05 left the game.)
[5:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:08] <Hedriod> test
[5:10] <Death_Drach> move water down?
[5:11] <Death_Drach> So, kanga, what're you up to?
[5:11] <_KangaWallaFox_> just clearing some stuffnothing really
[5:14] <Hedriod> all gone
[5:14] <Death_Drach> Cheers :)
[5:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[5:16] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:17] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[5:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:19] <Firefighter0701> Hey!
[5:19] <Death_Drach> Hey
[5:21] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:23] <Firefighter0701> Aaaah. THe spider heads are now finally spider heads.
[5:23] <Death_Drach> They've always been spider heads?
[5:24] <Firefighter0701> No, mine have beed Steve heads.
[5:24] <Death_Drach> Got my first enderhead today :D
[5:24] <Hedriod> got my first witch head today
[5:25] <Firefighter0701> Got my 250th zombie head today.
[5:25] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[5:25] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[5:28] <Death_Drach> Wow....
[5:28] <Firefighter0701> What?
[5:28] <Death_Drach> This is going to be fun :3
[5:29] <Firefighter0701> What is going to be fun?
[5:29] <Death_Drach> I get to repeatedly jump off a tall building while im building it
[5:32] <Death_Drach> I should probably get off....
[5:33] <Hedriod> alright
[5:33] <Death_Drach> But i dont want to :p
[5:33] <Death_Drach> Whats everyone up to?
[5:33] <Hedriod> then dont
[5:34] <_KangaWallaFox_> clearing still haha
[5:34] <Hedriod> clearing land
[5:34] <Death_Drach> Oh, for?
[5:34] <Hedriod> our base
[5:35] <Death_Drach> You, kanga and d4rk?
[5:35] <Hedriod> yep
[5:46] <Firefighter0701> Just demonstrating someone in school the brewery plugin.
[5:46] <Firefighter0701> This is how I can speak normally.
[5:47] <Firefighter0701> Thhis is after onee bottle oflu ruom.
[5:47] <Death_Drach> Jesus!
[5:47] <Death_Drach> Bloody hell....
[5:47] <roberestarkk> ctfd
[5:47] <Death_Drach> My Vexillium gave me a heart attack....
[5:47] <Firefighter0701> Thishishhafteer twob bottleshhof ruom.
[5:47] <Death_Drach> Thought it was a person.
[5:47] <roberestarkk> you're 46% drunk Fire
[5:48] <Firefighter0701> dhoThishhishha fterthlreee bohttleshhof rum. *hic*
[5:48] <Firefighter0701> Thishishhafte r f ouorbbohttleshof *hic* ruom. *hic*
[5:49] <roberestarkk> 90%
[5:49] <Firefighter0701> And *hic* thiblubshish hafteerfive bb * *hic* hic* ottle shho frum.
[5:50] <roberestarkk> woo 100%
[5:50] <roberestarkk> but only medium quality
[5:50] <Firefighter0701> Heey,I'm not thate *hic* xbberienced,yubl ubknowthat!!
[5:50] <Firefighter0701> dhoOfcouohuohrshhe , myrumishjuoshtmeedi *hic* uouhm *hic* q uohuhalityy.! *hic*
[5:50] <Firefighter0701> Blergu *hic* otmeguldium ishhtheebbeginne r' s *hic* bbeeshht *hic*
[5:51] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[5:51] <Firefighter0701> Can yu *hic* makee meuondruonk *hic* , bbleashhee??? *hic* ?! *hic*
[5:52] <Firefighter0701> HEEEEEELblubLL *hic* oOg ulOlergOOOO!!
[5:52] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[5:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[5:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:54] <Firefighter0701> Teacher just came in...
[5:55] <Firefighter0701> What the hell?
[5:57] <Death_Drach> Tell her it's for educational purposes....
[5:57] <Death_Drach> FOR SCIENCE!
[5:57] <Firefighter0701> Educational purposes?
[5:57] <Death_Drach> Science!
[5:57] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[5:57] <Firefighter0701> Ah.
[5:57] <Firefighter0701> You meant my minecraft.
[5:58] <Firefighter0701> I know, what educational purposes is/are.
[5:58] <Firefighter0701> Well, I indeed already used Minecraft for building a mass spectrometre for chemistry.
[5:58] <Death_Drach> Not sure if teacher..... Or student (-.-) *insert meme photo*
[6:00] <Death_Drach> Uh.... Hed, i lost two of my chests :p
[6:00] <Hedriod> ?
[6:00] <Death_Drach> They were placed on the side and i can't find them :p
[6:01] <Hedriod> oh that is unfortunate
[6:01] <Death_Drach> They'll turn up :p
[6:02] <Death_Drach> I think i might have buried them -.-
[6:02] <Death_Drach> Oooo, i see it! :p
[6:02] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[6:03] <Death_Drach> You must have cut off the tunnel when you came down.
[6:03] <Death_Drach> Cause it used to be connected to the bottom
[6:03] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[6:05] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[6:05] <Hedriod> cya
[6:06] <Death_Drach> You going?
[6:06] <Hedriod> yeah
[6:06] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[6:06] <Death_Drach> Night dude
[6:06] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[6:07] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[6:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[6:14] <Death_Drach> FAFQWG@#H@$BG%HB$@
[6:14] <Death_Drach> Bloody skeleton...
[6:14] <Death_Drach> Good thing i put water here
[6:18] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:19] <Firefighter0701> Hey.
[6:19] <Death_Drach> Hey
[6:23] <Death_Drach> Such progress! :D
[6:23] <Firefighter0701> Indeed!
[6:23] <Firefighter0701> I already have enough stuff for my next diamond arour!
[6:26] <roberestarkk> ?flok vah koor
[6:26] <Death_Drach> This is going to become out theme tune...
[6:26] <roberestarkk> Too late, we've already claimed it
[6:27] <Death_Drach> I meant "our" as in us three
[6:27] <roberestarkk> I meant "our" as in Terran :P
[6:27] <Death_Drach> Ik what you meant -.-
[6:27] <Firefighter0701> WHoo, I'm the only Terran, who can properly sing it!
[6:38] <Firefighter0701> How can I craft horse armour?
[6:38] <Death_Drach> I dont think you can?
[6:38] <roberestarkk> You can't
[6:38] <Firefighter0701> HJJJHGJHGMJGHBN FSDFGHJOUJ!!!
[6:38] <Death_Drach> This server does have special recipies though right?
[6:38] <Death_Drach> You can always buy some off peoplefire.
[6:44] <Death_Drach> Well, i think i'll be out for the night
[6:44] <Death_Drach> Cya guys
[6:44] <Riri4213> bye
[6:44] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[6:46] <Firefighter0701> LAAAAAG!
[6:52] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[6:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:54] <Firefighter0701> Schei?lag!
[7:01] <Firefighter0701> SOmeone wanna exchange diamonds for emeralds 1:1?
[7:01] <roberestarkk> lol
[7:01] <Firefighter0701> Well, Regox already did, but perhaps theres someone else, as R is not online.
[7:02] <Firefighter0701> Although the normal exchange yourse is 2:1.
[7:02] <Firefighter0701> *course.
[7:02] <Firefighter0701> Hmmm, the y is too close to the c...
[7:03] <roberestarkk> The trick is to have a US keyboard
[7:03] <roberestarkk> y and c are nowhere near on that one
[7:03] <Firefighter0701> I could even exchange to american kezboardlazout...
[7:03] <Firefighter0701> But why?
[7:04] <Firefighter0701> THe few times, I am writing in English...
[7:11] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[7:17] <Riri4213> hey rob, if you're not busy, can you check this out and tell me what ya think
[7:17] <Riri4213> ivw built something that is
[7:17] <Riri4213> ive*
[7:21] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[7:21] <Riri4213> ROB?
[7:22] <roberestarkk> Ya?
[7:22] <roberestarkk> Oh sure 1 sec
[7:22] <Riri4213> thanks
[7:22] <Baivo> Rob
[7:22] <Baivo> She's been playing less than a month
[7:22] <Baivo> And she's a better builder than me
[7:22] <Baivo> Send help
[7:23] <Baivo> 1v1 me in rust m8
[7:23] <roberestarkk> Pfft, as if I'd play rust
[7:23] <Baivo> I figured yoru enjoyment came from hitting things with rocks
[7:23] <Baivo> Certainly would explain a few things
[7:23] <Riri4213> shots fired
[7:24] <roberestarkk> Nope, my enjoyment comes from building complex interacting mechanisms and programming
[7:24] <roberestarkk> Which is why I miss my FTB server so much :(
[7:24] <Baivo> is that code for sex?
[7:24] <roberestarkk> lolno
[7:24] <Riri4213> i havent got into complex stuff, but i like building
[7:24] <Baivo> FTB= Fuck the bitches
[7:24] <roberestarkk> Close! It's actually Feed The Beast
[7:24] <Riri4213> lol
[7:24] <Baivo> I've played
[7:25] <Riri4213> f*** u baivo
[7:25] <Riri4213> kids, i luv ya
[7:25] <Riri4213> DUDE
[7:27] <Baivo> I'm going to get /banned
[7:27] <Baivo> I swear
[7:27] <Riri4213> all rooms have a bed, crafting table, chest, furnace
[7:27] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[7:27] <Baivo> Power fists
[7:27] <Baivo> Look at that
[7:28] <Baivo> i take it her internet dropped out, because the call ended
[7:29] <Baivo> Adios amigo
[7:29] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[7:40] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[8:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:04] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:12] * darkninja207 (darkninja207@darkninja207) has joined #main
[11:12] <Firefighter0701> Welcome!
[11:14] <Firefighter0701> And? What faction are you going to choose?
[11:18] <Firefighter0701> ARE YOU [censored] SERIOUS?!
[11:19] * darkninja207 (darkninja207@darkninja207?r) Quit (?edarkninja207 left the game.)
[11:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:29] * amy_winemouse (amy_winemouse@amy_winemouse) has joined #main
[11:31] * amy_winemouse (amy_winemouse@?2amy_winemouse?r) Quit (?eamy_winemouse left the game.)
[12:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:21] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[13:21] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:22] <Firefighter0701> WO SIND MEINE DROPS?!
[13:25] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[13:35] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[14:09] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[14:10] <Arberax> Got ze iron for daiz!!!
[14:10] <Arberax> *Arberax Banned for being a generic 21st Century teenager*
[14:13] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[14:13] <Arberax> Hi
[14:13] <EllaA2013> hheeeyy
[14:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:14] <Arberax> Hi
[14:14] <EllaA2013> heyy
[14:14] <cwp_aus> mornin
[14:14] <EllaA2013> morningggg
[14:15] <Arberax> That's not good...
[14:16] <cwp_aus> ?
[14:16] <Arberax> I've got no slimeballs left
[14:16] <EllaA2013> ?
[14:16] <EllaA2013> XD
[14:16] <cwp_aus> oh, :I
[14:19] <Arberax> The Microsoft Office I ordered was delivered yesterday
[14:20] <cwp_aus> I really ought to get it for this pc
[14:20] <Arberax> It's really good
[14:21] <Arberax> Gooooooold
[14:22] <EllaA2013> ?
[14:22] <Arberax> I found goooooold
[14:22] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[14:23] <Arberax> Are there any thoughts of getting tekkit for the server
[14:23] <Arberax> I don't know if it's updated though
[14:24] <cwp_aus> We tried it, people got bored exremely quickly, we ditched it
[14:24] <Arberax> Dang it
[14:24] <Arberax> I really enjoy it
[14:25] <cwp_aus> May I buy your services intermittedly?
[14:25] <Arberax> Sure
[14:25] <cwp_aus> you'll need a pick
[14:25] <Arberax> Aleady have heaps
[14:25] <Arberax> Already*
[14:25] <cwp_aus> basically cutting this back
[14:27] <cwp_aus> damn mobs
[14:27] <cwp_aus> ?flok vah koor
[14:28] <cwp_aus> annnnd brb invis blocks
[14:28] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[14:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:29] <Arberax> Wb
[14:29] <cwp_aus> danke
[14:30] <Arberax> Was that all?
[14:30] <cwp_aus> nah making a chest
[14:30] <Arberax> Ah ok
[14:30] <cwp_aus> unless ye want to keep the cobble, which is fine
[14:31] <Arberax> Didn't you say you need stone to build a wall?
[14:32] <cwp_aus> I've so much right now I doubt I'll need more
[14:32] <cwp_aus> I'll need a good heap for filling but with other parts needin leveling eventually
[14:36] <cwp_aus> most of the way there
[14:36] <Arberax> dO YOU WANT TO USE tnt?
[14:36] <Arberax> Soz caps
[14:36] <cwp_aus> Eh i'd rather not waste my stockpiles
[14:36] <Arberax> I've got some
[14:36] <cwp_aus> *Shrugs*
[14:36] <Arberax> I just have to go home and get it
[14:37] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:37] <Arberax> Wb
[14:37] <cwp_aus> hi vash
[14:37] <VashTheStampy> hello
[14:37] <VashTheStampy> did peppy ever come on to do the next part of the basic training?
[14:37] <cwp_aus> not that i know
[14:38] <Arberax> Cwp would you mind sending me /tpahere
[14:40] <cwp_aus> how many was that tho?
[14:40] <Arberax> 3
[14:41] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[14:41] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[14:41] <cwp_aus> wb
[14:41] <Arberax> Thanks
[14:43] <cwp_aus> Ahhh superbreaker is too good at high mining levels
[14:43] <VashTheStampy> indeed
[14:43] <Arberax> What level is yours on?
[14:43] <cwp_aus> 361
[14:43] <Arberax> 0o0
[14:44] <VashTheStampy> how do you look at that again?
[14:44] <cwp_aus> ./mcstats
[14:44] <VashTheStampy> 357
[14:44] <cwp_aus> oooooh, xD
[14:44] <VashTheStampy> lol
[14:44] <Arberax> Have to go soon
[14:45] <Arberax> this is yours
[14:45] <Arberax> the iron blocks
[14:45] <cwp_aus> nope, it's your payment
[14:45] <Arberax> oh
[14:45] <Arberax> Thank you
[14:46] <Arberax> I'm going to my highschool and picking up the senior ties
[14:46] <Arberax> Exclusive to Grade 12
[14:47] <cwp_aus> We had a jacket
[14:47] <Arberax> We're also getting one haha
[14:47] <cwp_aus> :P
[14:47] <cwp_aus> Ah but did one of your own year design said jacket?
[14:47] <Arberax> yes
[14:49] <cwp_aus> excellent
[14:49] <cwp_aus> thankye arb
[14:50] <Arberax> What about over here?
[14:50] <cwp_aus> hmm?
[14:50] <cwp_aus> oh the wall is going here
[14:50] <Arberax> Ah
[14:50] <Arberax> Well it was a pleasure doing business with you cwp
[14:51] <Arberax> See you all later
[14:51] <VashTheStampy> byee
[14:51] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[14:51] <cwp_aus> so many mobs
[14:52] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[14:52] <VashTheStampy> hello
[14:52] <cwp_aus> hiya
[14:52] <TH3_D4RKN355> hey
[14:55] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:55] <cwp_aus> hiya
[14:55] <Smiley864> Hey
[14:56] <Smiley864> Do you even sleep?!
[14:56] <VashTheStampy> I woke up a 5 pm :P
[14:56] <Smiley864> niice
[14:57] <VashTheStampy> ohh thats where I put those name tags lol
[14:58] <VashTheStampy> had 10 nametags that I totally forgot about
[14:58] <Smiley864> >:O
[14:58] <Smiley864> nameall the pigs 8D
[14:58] <VashTheStampy> nu
[14:58] <Smiley864> ahhah
[14:58] <cwp_aus> naming the two breeding pigs?
[14:59] <Smiley864> i have like
[14:59] <VashTheStampy> alot
[14:59] <Smiley864> 35 or so pigs
[14:59] <Smiley864> i countedwhen it was 26
[14:59] <Smiley864> lel
[15:00] <Smiley864> need foooood
[15:00] <cwp_aus> Casual anti-cavalry pistol
[15:00] <Smiley864> tyy
[15:00] <VashTheStampy> np
[15:01] <Smiley864> i feel naked with this skin ;-;
[15:02] <Smiley864> BACONH
[15:02] <VashTheStampy> :)
[15:05] <VashTheStampy> damnit hj..
[15:05] <cwp_aus> keel him, do it
[15:06] <VashTheStampy> BANNED
[15:06] <cwp_aus> what'd he do, :I
[15:07] <VashTheStampy> he just randomly placed down a harvested potato lol
[15:07] <cwp_aus> welp, i'll be back later
[15:08] <cwp_aus> seyas
[15:08] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[15:10] <VashTheStampy> :I
[15:11] <VashTheStampy> really didnt expect this to be here
[15:11] <Smiley864> D:
[15:11] <Smiley864> mai poopy head
[15:11] <Smiley864> :'(
[15:12] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[15:13] <VashTheStampy> smiiiii
[15:14] <Smiley864> yee
[15:14] <VashTheStampy> come get yer stuff
[15:16] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[15:16] <VashTheStampy> haibai
[15:19] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[15:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[15:20] <VashTheStampy> wb
[15:20] <Smiley864> ty
[15:20] <Smiley864> IMA CAREBEAR <3
[15:21] <Smiley864> where am i ._.
[15:21] <VashTheStampy> in a hole last I saw you
[15:22] <Smiley864> can u see carebear
[15:22] <VashTheStampy> lol nice
[15:23] <VashTheStampy> I need squid sacs :I
[15:23] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[15:24] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[15:24] <VashTheStampy> wb
[15:24] <VashTheStampy> and wb
[15:28] * netguard (netguard@netguard) has joined #main
[15:28] <VashTheStampy> hey
[15:28] <netguard> hai
[15:29] <VashTheStampy> how do you add homes again?
[15:31] <Smiley864> ./sethome [name]
[15:31] <VashTheStampy> thanksss
[15:31] <Smiley864> ^-^
[15:31] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[15:31] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[15:32] <VashTheStampy> WHERE DA SQUIDS??? -.-
[15:32] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[15:46] <netguard> whats up everyone?
[15:47] <hjmck123> hi
[15:47] <Smiley864> Hey
[15:47] <hjmck123> obama
[15:48] * netguard (netguard@?2netguard?r) Quit (?enetguard left the game.)
[15:50] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[15:50] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[15:52] <hjmck123> silly billy
[16:02] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[16:02] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[16:08] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[16:08] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[16:17] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[16:20] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:22] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[16:23] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[16:23] <hjmck123> i wonder why i never run out of ammo
[16:24] <Death_Drach> Infinity...?
[16:25] <hjmck123> obama is the true hero
[16:31] <hjmck123> zombles
[16:33] <Death_Drach> ?!$T#Y&$^Y@
[16:33] <Death_Drach> Bloody mouse.
[16:34] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:36] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[16:38] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[16:50] <Death_Drach> leg?
[17:01] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[17:02] <Death_Drach> Fuck sakes...
[17:02] <Death_Drach> Stupid restart -.-
[17:02] <Death_Drach> Wasted 38 wood.
[17:32] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[17:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:45] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[17:45] <Regox> Hey
[17:45] <TH3_D4RKN355> hey
[18:05] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[18:05] <Regox> Hey
[18:05] <Death_Drach> Heya
[18:06] <Death_Drach> Is there any reason that the end won't map?
[18:07] <Regox> Dynmap probably hasn't gotten to it yet
[18:07] <Death_Drach> No, i mean the map item in game.
[18:08] <Regox> Oh
[18:08] <Regox> All kinds of things are odd in the End
[18:08] <Regox> Compasses and beds also don't work
[18:08] <Death_Drach> Will the nether map?
[18:08] <Regox> If it still does, it'll be completely useless
[18:08] <Regox> Just look like a bunch of colours with no meaning
[18:09] <Death_Drach> Also, nether doesn't work on the dynmap :(
[18:10] <Regox> Looks fine to me, just incomplete
[18:10] <Death_Drach> It's all patchy for me. Just a bunch of tiny squares scattered aroun
[18:10] <Regox> Yep
[18:11] <Regox> That's probably all that's been explored since the dynmap reset about a week and a half ago
[18:11] <Death_Drach> No, like glitchy squares, no junk squares.
[18:12] <Death_Drach> junk = chunk
[18:12] <Death_Drach> Derp spelling.
[18:13] <Regox> Dynmap is basically useless for navigating the nether anyway
[18:13] <Death_Drach> Not wanting to navigate, just look around
[18:14] <Death_Drach> Plus i was thinking of trying to connect portals with people.
[18:14] <Regox> Won't work
[18:14] <Death_Drach> ?
[18:14] <Regox> Portals tend to be unstable
[18:14] <Regox> If you build a portal, go to the nether, then go back through the same portal
[18:15] <Regox> It might dump you somewhere else in the overworld
[18:15] <Death_Drach> I've gone from Ds's to Ella's island in like 1/5th of the time
[18:15] <Death_Drach> Oh, not building in the nether
[18:16] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:16] <Death_Drach> Speak of the devil....
[18:16] <DS1234> Hey all ;)
[18:16] <Regox> Hey
[18:16] <DS1234> You were talking about me ;)
[18:17] <Death_Drach> After you left yesterday i went throught your portal.
[18:17] <Death_Drach> Came out at Ella's place
[18:17] <DS1234> And?
[18:17] <DS1234> Alrighty
[18:17] <DS1234> But the point is the portal is close to the fortress
[18:18] <Death_Drach> Well, you're competing for that fortress.
[18:18] <Death_Drach> It's massive and there's two other portals including yours
[18:18] <DS1234> I know, but all we need is the skulls
[18:18] <DS1234> It's owned by multiple people, but the skeletons are not
[18:19] <Death_Drach> Ik, ik, i just meant that multiple people have been adventuring in it.
[18:19] <Death_Drach> I hope they don't go breaking spawners -.-
[18:19] <DS1234> I've been there a bunch of times, no-one REALLY owns it
[18:19] <DS1234> It's shared
[18:20] <Death_Drach> w
[18:20] <DS1234> Plus, blazes are still abundant
[18:20] <DS1234> So don't worry about spawners
[18:20] <Death_Drach> Ik, i was killing them :)
[18:20] <DS1234> I know there is 1 left
[18:20] <Death_Drach> But i only found one spawner
[18:20] <DS1234> Why did you destroy it?
[18:20] <Death_Drach> I didnt
[18:20] <DS1234> Oh good
[18:20] <Death_Drach> Uh...
[18:21] <Death_Drach> Theres a librarian swimming
[18:21] <Death_Drach> In the middle of the ocean
[18:21] <DS1234> Ok..
[18:21] <DS1234> What's his trades?
[18:21] <Death_Drach> Paper for emrald and books and emeralds for lure I
[18:21] <DS1234> Eh]
[18:22] <DS1234> That's ok I guess
[18:22] <DS1234> Leave him be
[18:22] <DS1234> Anyways, so the wither
[18:22] <Death_Drach> Yup
[18:22] <Death_Drach> Someone's abandoned boat...
[18:23] <Death_Drach> The mysteries of the ocean...
[18:23] <Death_Drach> I wish they developed boats a bit more..
[18:23] <DS1234> There are things littered across the whole map
[18:23] <Regox> That bigger boats suggestion would've been great
[18:23] <DS1234> Thats up to the new guys
[18:23] <Death_Drach> There's a mod for that.
[18:23] <Death_Drach> Can we get it?
[18:24] <Death_Drach> :p
[18:24] <Regox> No
[18:24] <DS1234> They said they are going to add more things suggested by the community
[18:24] <Regox> This server has 0 mods
[18:24] <Death_Drach> Plugins?
[18:24] <DS1234> But there are SO many things suggested by the community
[18:24] <Regox> Lots of plugins, but no mods
[18:24] <Death_Drach> Can we find the plugin for it then?
[18:24] <Regox> Only one even close to what you're after is movecraft, which we do have
[18:24] <DS1234> I'll be at the portal when you're ready death
[18:25] <Death_Drach> Im sensing a but...
[18:25] <Regox> We restrict its usage because it tends to cause instability and lag
[18:26] <Death_Drach> Yea, i can imagine
[18:26] <Death_Drach> But i've seen a mod where you can craft small boats, but bigger than the dingy we have now
[18:26] <Death_Drach> And they have chests on board :D
[18:27] <Regox> Operative word: mod
[18:27] <Death_Drach> And, ok Ds. Won't be long.
[18:27] <DS1234> Sure thing
[18:27] <Death_Drach> Idk the difference between mod and plugin :/
[18:27] <Regox> Plugins you simply add in the files serverside and away you go
[18:27] <Regox> Mods require ANYONE who wants to play on the server to download and install them
[18:28] <Death_Drach> Ah, right. No mods then.
[18:28] <DS1234> Plugin can be put onto a server without making it 'modded' whereas mods change the came client side
[18:28] <DS1234> Game*
[18:28] <DS1234> And as reg said, everybody has to have a mod vs a plugin
[18:28] <Regox> Don't get me wrong, we've run quite fun mod servers in the past parallel to this one
[18:28] <DS1234> Which is stored on the server
[18:28] <Regox> We had a tekkit server and a planes server
[18:29] <Regox> Hot damn the tekkit server
[18:29] <Death_Drach> Random nether portal in the ocean.
[18:29] <Regox> Was a race to build as many nuclear reactors and jetpacks as you could
[18:29] <DS1234> I'm just going to throw this out there, most of us are from the alpha days
[18:30] <DS1234> Maybe using one of the competition servers when can run an alpha server
[18:30] <DS1234> Just sayin
[18:30] <DS1234> Re-live the glory days
[18:30] <DS1234> Or whatevs
[18:30] <Regox> You mean classic?
[18:30] <DS1234> No, straight up alpha
[18:31] <Regox> Oh, I thought you meant original minecraft
[18:31] <DS1234> Classic was too underdeveloped to have fun on these days, alpha not so much
[18:31] <Regox> I've been playing since classic was pretty new
[18:31] <DS1234> Same
[18:32] <DS1234> But alpha really struck me
[18:32] <DS1234> So, death, you coming?
[18:32] <Death_Drach> Ds, you ready to just go or do you want to stock up first?
[18:32] <Regox> Issue being no server we've set up has lasted more than a couple months at the outside
[18:32] <DS1234> I'm ready
[18:32] <Death_Drach> Yea, im finished what i was doing
[18:32] <Regox> Due to noone using them
[18:33] <DS1234> Really?
[18:33] <Regox> Yes
[18:33] <DS1234> I think we could run it as an event
[18:33] <DS1234> Maybe
[18:33] <Death_Drach> His signs broken :p
[18:33] <DS1234> This way ;P
[18:33] <Death_Drach> Whats at the bottom of the drop :o
[18:34] <Death_Drach> Massive hole back there
[18:34] <Death_Drach> These signs meant to say something btw?
[18:34] <DS1234> yEAH'
[18:34] <DS1234> Yeah*
[18:34] <Death_Drach> Was wondering why they didnt have text last time i passed through
[18:34] <DS1234> They got messed up by an update
[18:35] <DS1234> NOT THE PIGMEN D;
[18:35] <DS1234> Skele
[18:36] <DS1234> Let me kill the skeles
[18:36] <Death_Drach> Sorry for hitting you >.<
[18:36] <DS1234> I have Looting III
[18:36] <Death_Drach> I have looting III as well :p
[18:37] <Death_Drach> Made sure i bought it with me
[18:37] <DS1234> It's fine, I brought a fire resist pot
[18:37] <DS1234> Broight what?
[18:37] <DS1234> Brought*
[18:37] <Death_Drach> My looting sword
[18:37] <Death_Drach> 4 loots.
[18:37] <DS1234> How much?
[18:37] <Death_Drach> 3
[18:37] <DS1234> Dayun
[18:37] <Death_Drach> 4 meaning for
[18:38] <DS1234> Ok, so both of us can kill them
[18:40] <Death_Drach> I hate how messing people are...
[18:40] <Death_Drach> All this dirt everywhere.
[18:40] <Death_Drach> And cobble pillars
[18:40] <Death_Drach> If you find a ghast let me know!
[18:41] <DS1234> Sure
[18:41] <Death_Drach> Im after tears as well. and quartz
[18:41] <DS1234> Rightio
[18:41] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:42] <Death_Drach> Must have been in here for a good hour or two yesterday.
[18:42] <Death_Drach> With a looting pick :D
[18:42] <DS1234> There's plenty around
[18:44] <Death_Drach> All these pinched blocks :(
[18:45] <Death_Drach> I've actually seen more wither skeletons in here than i have seen ghasts...
[18:45] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[18:46] <Arberax> Cant stay for long
[18:46] <DS1234> Wither skeles aren't rare in fortresses
[18:46] <Arberax> bye
[18:46] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[18:46] <Death_Drach> Damn, only coal
[18:47] <DS1234> Got a skull
[18:47] <DS1234> 1 down, 2 to go
[18:48] <Death_Drach> I see a skele
[18:48] <DS1234> Get im'
[18:48] <Death_Drach> In a most awkward place...
[18:48] <DS1234> Almost all are
[18:48] <Death_Drach> I dont want to push him off into the lava :p
[18:48] <DS1234> They like to climb on the edges
[18:48] <DS1234> Scary music D;
[18:48] <Death_Drach> Nah, this one was off the path
[18:49] <Death_Drach> Just bones :(
[18:49] <DS1234> Hey there
[18:49] <Death_Drach> Oh, hell
[18:49] <Death_Drach> -o
[18:49] <Death_Drach> yay :3
[18:50] <Death_Drach> Ghast?
[18:50] <DS1234> I don't see one
[18:50] <Death_Drach> That moan noise is only made by ghasts right?
[18:50] <DS1234> Moan?
[18:50] <DS1234> Crying by ghasts
[18:50] <Death_Drach> Whine?
[18:50] <DS1234> Yes
[18:51] <Death_Drach> Pig men dont make it?
[18:51] <DS1234> That's a ghast
[18:51] <DS1234> I hear it now
[18:51] <Death_Drach> Where the hell is it?
[18:51] <Death_Drach> Skele
[18:51] <DS1234> I am right near it
[18:51] <Death_Drach> The ghast?
[18:51] <DS1234> Yes
[18:51] <Death_Drach> Can you see it?
[18:51] <DS1234> I'll get the taer for you
[18:51] <DS1234> Yes
[18:52] <Death_Drach> I have a loot bow
[18:52] <Death_Drach> -.-
[18:52] <Death_Drach> Does your bow have loot on it?
[18:52] <DS1234> nUP
[18:52] <Death_Drach> :/
[18:52] <DS1234> Nup*
[18:52] <DS1234> It doesn't matter
[18:52] <DS1234> You got the tear
[18:53] <Death_Drach> Ik, but i got two last time from one ghast :p
[18:53] <DS1234> Whatevs
[18:53] <Death_Drach> What's wrong?
[18:53] <DS1234> Nothin'
[18:54] <Death_Drach> Ella's portal
[18:54] <DS1234> Blaze head
[18:54] <Death_Drach> Ooo, nie
[18:54] <DS1234> Lets make a.... BLAZE WITHER!
[18:59] <Death_Drach> Should have brought my looting spade...
[18:59] <DS1234> So many magma cubes
[19:00] <Death_Drach> Fml, 5th kill no head
[19:00] <DS1234> I've killed a bunch more than 5, the skulls are rare
[19:01] <DS1234> 1/100 I believe without looting
[19:01] <Death_Drach> Ik, people were discussing it last night when i went. Saying no point in trying without looting
[19:02] <Death_Drach> Im not sure but i think im in unexplored fortress
[19:02] <DS1234> Nice
[19:02] <DS1234> Tp
[19:02] <Death_Drach> Fml...
[19:02] <Death_Drach> Just killed 4
[19:02] <Death_Drach> Not one head.
[19:03] <DS1234> I'm sure if I should cry to this music or fall asleep
[19:03] <Death_Drach> It's scary. Cry.
[19:04] <DS1234> It's so beautiful
[19:04] <Death_Drach> Let's hit it...
[19:04] <DS1234> The track i'm listening to
[19:04] <DS1234> Sure
[19:04] <DS1234> No
[19:04] <DS1234> Lol
[19:04] <DS1234> Yeah, this track fits the overworld better
[19:04] <Death_Drach> goin' down
[19:04] <DS1234> K
[19:05] <Death_Drach> This is definael unexplored...
[19:05] <DS1234> SPAWNA
[19:05] <Death_Drach> the blaze one?
[19:05] <Death_Drach> Yea, was there just before i tpd you
[19:05] <DS1234> Nvm ;P
[19:05] <Death_Drach> thats what made me think it was unexplored :p
[19:06] <DS1234> I have genuinely been to an unexplored section once
[19:06] <DS1234> Got my horse armor there
[19:07] <Death_Drach> In the nether??
[19:07] <DS1234> Chests
[19:07] <Death_Drach> What? Overwolrd?
[19:07] <DS1234> No, chests spawn in fortresses
[19:07] <Death_Drach> :o
[19:07] <Death_Drach> Didn't know that
[19:07] <DS1234> Contain standard dungeon loot
[19:11] <Death_Drach> Gg, landed in lava -.-
[19:11] <DS1234> Crap
[19:11] <DS1234> Nuuuuuuuuuuu
[19:11] <Death_Drach> Can't die :p
[19:12] <DS1234> ;P
[19:12] <Death_Drach> Well, can but slowly.
[19:13] <Death_Drach> I hear bones!
[19:13] <Death_Drach> fml...
[19:13] <Death_Drach> two of them and still no drop!
[19:13] <Death_Drach> Wait!!
[19:13] <Death_Drach> YES!!!
[19:14] <Death_Drach> 2/
[19:14] <Death_Drach> 2/3
[19:14] <DS1234> Oh mayun
[19:14] <DS1234> Home stretch
[19:14] <Death_Drach> Next head wins ;p
[19:16] <DS1234> Killed 2, no skull
[19:16] <Death_Drach> They seem to be starting to group together :p
[19:16] <DS1234> They spawn in 1-4
[19:17] <DS1234> HOLY
[19:17] <Death_Drach> ?
[19:17] <DS1234> 4
[19:17] <Death_Drach> Ah, nice
[19:18] <Death_Drach> Any luck?
[19:18] <DS1234> Nothin'
[19:18] <Death_Drach> Damn
[19:18] <Death_Drach> We're back in the other fortress?
[19:18] <Death_Drach> Where'd he come from?
[19:18] <Death_Drach> Yes!!!
[19:18] <Death_Drach> 3/3!
[19:18] <DS1234> Seperate group
[19:19] <DS1234> You win
[19:19] <DS1234> D;
[19:19] <Death_Drach> :o
[19:19] <Death_Drach> :p
[19:19] <Death_Drach> Soul sand
[19:19] <DS1234> Esy
[19:19] <DS1234> Easy*
[19:19] <DS1234> Gold
[19:19] <Death_Drach> Should go gold farming later...
[19:20] <DS1234> Maybe
[19:21] <Death_Drach> Got the sand
[19:21] <DS1234> Here's the portal
[19:21] <DS1234> Behind you
[19:21] <Death_Drach> When i say "got" i mean it's just over the hill :p
[19:22] <DS1234> Oh ok ;P
[19:22] <Death_Drach> 7 enough?
[19:22] <Death_Drach> We dont get skulls back do we?
[19:22] <DS1234> 7's enough
[19:22] <DS1234> No
[19:22] <DS1234> We lost them, but get the star
[19:22] <DS1234> Wait
[19:22] <Death_Drach> 100% drop?
[19:23] <DS1234> Who gets the star?
[19:23] <Death_Drach> you do
[19:23] <Death_Drach> I've already got 2 :p
[19:23] <DS1234> Ok
[19:23] <DS1234> 2
[19:23] <DS1234> How'd you get em?
[19:23] <DS1234> Tradin'?
[19:23] <Death_Drach> Got given them
[19:23] <Death_Drach> My tower has hoards of wealth
[19:23] <DS1234> tp to me
[19:24] <DS1234> I have a place
[19:24] <Death_Drach> I should have probably gone home to restock -.-
[19:24] <DS1234> This will be easy
[19:24] <Death_Drach> really easy?
[19:25] <DS1234> Be careful though
[19:25] <Death_Drach> I got a god goldie
[19:25] <DS1234> ?
[19:25] <Death_Drach> gg spider?
[19:25] <DS1234> Gold waht?
[19:25] <Death_Drach> apple
[19:25] <DS1234> Ah
[19:26] <Death_Drach> We should loot a temple...
[19:26] <DS1234> What type?
[19:26] <DS1234> Water?
[19:26] <Death_Drach> Water
[19:26] <Death_Drach> Cause i need me some new blocks
[19:27] <DS1234> I've done it twice before, should be easy
[19:27] <Death_Drach> And i just brewed a huge batch of night vision pots
[19:27] <Death_Drach> and i have stacks of ladders....
[19:27] <DS1234> Oh mayun
[19:27] <Death_Drach> Lets not do it here...
[19:27] <Death_Drach> You're not getting the redtone?
[19:27] <DS1234> I have loads
[19:28] <Death_Drach> *Yoink*
[19:28] <Death_Drach> Where are you going?
[19:29] <DS1234> I got an idea
[19:29] <Death_Drach> Bottom's up?
[19:29] <Death_Drach> He blows up land anyway?
[19:30] <DS1234> Ok, i'll place em' dowm
[19:30] <DS1234> Wait
[19:30] <DS1234> Back here
[19:30] <Death_Drach> Nuuu, that's my hiding spot..
[19:30] <Death_Drach> Drink the potion?
[19:30] <DS1234> Ok, you ready?
[19:30] <Death_Drach> Potion first?
[19:30] <DS1234> 3
[19:30] <DS1234> 2
[19:30] <DS1234> 1
[19:31] <DS1234> GO!
[19:31] <DS1234> Easy
[19:31] <Death_Drach> :D
[19:31] <Death_Drach> Pity it took so long getting the skelly -.-
[19:31] <DS1234> He couldn't blow up anything though...
[19:32] <Death_Drach> Should turn this into a wither chamber...
[19:32] <Death_Drach> Well, now what?
[19:32] <DS1234> That's it I guess
[19:32] <Death_Drach> Come to my place?
[19:32] <DS1234> Sure
[19:32] <DS1234> I need to make the beacon
[19:33] <DS1234> With those 40 iron blocks....
[19:33] <DS1234> I can make a big one
[19:33] <DS1234> But I think I can only fit a small one on the island
[19:35] <DS1234> 2 min timer
[19:38] <Death_Drach> Try?
[19:38] <Death_Drach> It's gotten messy since you were here last :p
[19:38] <DS1234> Yeah ;P
[19:39] <Death_Drach> I'm missing ghast tear's somewhere -.-
[19:40] <Death_Drach> I'll be up in a sec.
[19:40] <Death_Drach> Just need to check chests
[19:40] <DS1234> K
[19:40] <DS1234> You know what this place really needs..
[19:40] <DS1234> More secret passages
[19:40] <Death_Drach> ?
[19:40] <Death_Drach> Uh....
[19:41] <Death_Drach> Look down?
[19:41] <Death_Drach> I;m working on it ;p
[19:41] <DS1234> Emerald ;D
[19:41] <Death_Drach> Yea, saving that for a looting pick
[19:43] <Death_Drach> Ah, binjo
[19:43] <Death_Drach> go*
[19:43] <Death_Drach> found the missing devils :p
[19:43] <DS1234> ?
[19:44] <Death_Drach> 5 ghast tears in total
[19:44] <DS1234> Oh yeah
[19:44] <Death_Drach> Ok, im ready to go do some gathering :D
[19:44] <DS1234> I need to work on the port
[19:45] <Death_Drach> Now?
[19:45] <DS1234> I put a post on the forums about asking the resort to be a town
[19:45] <Death_Drach> Kinda need more buildings.....
[19:45] <DS1234> That's why I'm expanding the port, people can build boats there
[19:45] <DS1234> There will be a number of plots
[19:46] <DS1234> And such
[19:46] <Death_Drach> Okie
[19:49] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:49] <DS1234> Hey cwp
[19:49] <cwp_aus> hiya
[19:49] <cwp_aus> question
[19:49] <DS1234> Mmh?
[19:49] <cwp_aus> any of ye good with skins?
[19:49] <DS1234> I am!
[19:50] <DS1234> Haven't you seen mine cwp ;P
[19:50] <Death_Drach> ^ Skins and redstone. If you need it, it's DS you want.
[19:50] <cwp_aus> true, :P
[19:50] <DS1234> Every skin i've worn is mine
[19:50] <cwp_aus> welp I've made a post on the forums
[19:50] <DS1234> I'll check it out
[19:51] <DS1234> Alright, give me a couple weeks and you'll be looking at your new skin
[19:51] <cwp_aus> sweet as
[19:52] <DS1234> I'll start later tonight
[19:52] <cwp_aus> need to take a closer look at the skin or?
[19:52] <DS1234> Sure
[19:52] <DS1234> Everything helps
[19:52] <DS1234> Lordly, eh?
[19:52] <cwp_aus> aye
[19:52] <DS1234> So, less rugged?
[19:53] <cwp_aus> Basically, when I was looking for a skin
[19:53] <cwp_aus> I was looking for like a celtic britain lord
[19:53] <DS1234> Ah
[19:53] <cwp_aus> nothing of that sort exsists
[19:53] <cwp_aus> the colour and whatnot is quite nice on this
[19:53] <cwp_aus> but doesn't quite fit what I'm after, :P
[19:54] <DS1234> Do you want me to make the cape straighter, more organised?
[19:54] <cwp_aus> hmmmm
[19:54] <DS1234> The face smoother?
[19:54] <cwp_aus> Dunno really
[19:54] <DS1234> Less beard?
[19:55] <cwp_aus> I'd say the beard is fine, but the eyepatch, xD
[19:55] <DS1234> Is a tad silly ;)
[19:55] <cwp_aus> yes
[19:55] <cwp_aus> anyway I gotta go for a bit
[19:55] <DS1234> I got an idea, if you think of any changes that you'd like, leave them on the page
[19:55] <cwp_aus> seyas soon
[19:55] <DS1234> See yas
[19:55] <cwp_aus> sure thing
[19:55] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[19:55] <DS1234> Bai
[19:56] <Death_Drach> So, do you wanna go water temple?
[19:56] <DS1234> They take some time to find
[19:57] <DS1234> If you can find one then sure
[19:57] <Death_Drach> I can imagine.
[19:57] <Death_Drach> have you torn down all the ones you know about?
[19:57] <DS1234> Yes
[19:58] <Death_Drach> I don't know much about them, do they spawn anywhere? or only close to land?
[19:58] <DS1234> Anywhere in the ocean
[19:58] <Death_Drach> Ok, i'll set sail from your place then
[19:58] <Death_Drach> Lots of uncharted waters out that way
[19:58] <DS1234> They will take around 40-1 1/2 hours on average to find
[19:58] <DS1234> I'll show you the direction
[19:59] <DS1234> That I didn't go
[19:59] <DS1234> That way
[19:59] <Death_Drach> Yea, i can see unmapped areas on the dynmap
[19:59] <DS1234> Like the beacon ;P
[20:00] <Death_Drach> ?
[20:00] <DS1234> It's blu
[20:00] <Death_Drach> Oh, you're not going to trade it to baj?
[20:00] <Death_Drach> It should be green!
[20:00] <DS1234> Green? Why
[20:00] <Death_Drach> Horleggor...
[20:00] <DS1234> Oh yeah
[20:00] <Death_Drach> atm its a terran beacon
[20:00] <DS1234> I'll switch it
[20:01] <Death_Drach> I iwhs they created for stuff to do in the water...
[20:01] <Death_Drach> Like, maybe sharks.
[20:02] <Death_Drach> Or a boss.
[20:02] <Death_Drach> The kraken!
[20:02] <Death_Drach> I found one.
[20:02] <DS1234> Mojang (or rather, jeb/notc) will never add sharks
[20:02] <DS1234> Notch especially
[20:02] <DS1234> Considering he doesn't work on the game anymore
[20:02] <Death_Drach> Why not?
[20:02] <DS1234> Popularity, tiredness
[20:02] <Death_Drach> I found a temple btw?
[20:03] <DS1234> He had done it for too long
[20:03] <DS1234> You did??
[20:03] <Death_Drach> Yup.
[20:03] <DS1234> No signs?
[20:03] <Death_Drach> Looks partially looted?
[20:03] <Death_Drach> Hard to tell
[20:03] <DS1234> Ok, if it's partially looted it's claimed
[20:03] <DS1234> Tp
[20:03] <Death_Drach> Guardian gave me a heart attack
[20:03] <Death_Drach> Im under water
[20:03] <DS1234> Put a boat down
[20:04] <DS1234> :P
[20:04] <DS1234> Go on the surface
[20:04] <DS1234> Hi
[20:04] <Death_Drach> un-looted?
[20:04] * megaman51349 (megaman51349@megaman51349) has joined #main
[20:04] <DS1234> Un-looted
[20:05] <DS1234> Welcome!
[20:05] <megaman51349> Hi
[20:05] <Death_Drach> So, DS, what do you view this as?
[20:05] <DS1234> Un-looted
[20:05] <DS1234> Safe to pillage
[20:06] <DS1234> Guardian bosses are still there
[20:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:06] <DS1234> He reg
[20:06] <DS1234> Hey*
[20:06] <megaman51349> btw i just got abused by the owners of another server and im pissed of, so just a future warning if
[20:06] <Death_Drach> How do you "claim" the sea temple?
[20:06] <megaman51349> any staff try anything im DDosing the fuck out of everything
[20:06] <DS1234> Place a sign
[20:06] <Death_Drach> Well, that's probably going to get you an instant ban....
[20:06] <Death_Drach> :/
[20:06] <megaman51349> Well im not going to
[20:06] <megaman51349> Unles the staff be dicks
[20:07] <DS1234> Wait, why is there only 3/4 of a temple here?
[20:07] <Death_Drach> Idk, thats what im wondering DS
[20:07] <DS1234> It's noty looted, spawning glitched
[20:08] <Death_Drach> Thats got to be the fastest temple find you've eve seen? :p
[20:08] <megaman51349> Thats not what i said
[20:08] <DS1234> Maybe
[20:08] <DS1234> Watch this
[20:08] <megaman51349> I said if any staff abuse or been dickheads im going to, but that shouldn't happen right
[20:08] <Regox> Then please don't judge us and threaten to DDoS us based off another server
[20:08] <megaman51349> mhm
[20:09] <megaman51349> What doohicky thing should i join
[20:09] <DS1234> Oh yeah, we gotta kill the bosses
[20:09] <Regox> Depends on what you want to do
[20:09] <Death_Drach> Before we can mine?
[20:09] <DS1234> Yes
[20:09] <DS1234> here!@
[20:09] <Regox> If you're interested in more common PvP, Terran or Abbadon
[20:09] <Regox> If you're interested in just building and trading, Horleggor
[20:09] <DS1234> This way
[20:09] <megaman51349> I just want to build shit
[20:09] <Death_Drach> My temple :d
[20:10] <DS1234> 1 big daddy dea
[20:10] <Regox> Then it would be Horleggor, and please watch your language, some of our members are fairly young
[20:10] <DS1234> dead*
[20:10] <megaman51349> Sure...
[20:10] <megaman51349> So horleggor for building?
[20:10] <Death_Drach> Dont mine anything yet
[20:10] <Regox> Horleggor is a neutral faction, doesn't participate in wars
[20:11] <megaman51349> Ok
[20:11] <megaman51349> Wait
[20:11] <megaman51349> What are wars
[20:11] <DS1234> There is 2 left I think death
[20:11] <Regox> They're typically where 2 parties with a disagreement fight over something
[20:11] <DS1234> See im'?
[20:11] <megaman51349> Ok
[20:12] <DS1234> I know where the last one is
[20:12] <Death_Drach> Do the little guys keep spawning after they're dead?
[20:12] <DS1234> Yes
[20:13] <Regox> So did you choose a faction?
[20:13] <DS1234> Forever
[20:13] <megaman51349> Yeah
[20:13] <Death_Drach> What about if the blocks are removed?
[20:13] <megaman51349> The one with the hard to prenounce name
[20:13] <Regox> Horleggor
[20:13] <megaman51349> horlegororoa rijiae
[20:13] <megaman51349> that one
[20:13] <megaman51349> yeah
[20:13] <Regox> You pronounce it phonetically, not that hard
[20:13] <Death_Drach> Whore-leg-gore.
[20:13] <DS1234> We need more ladders
[20:14] <megaman51349> Well my Xbox handle is Azkraa and people can't prenounce that so you'd be surprised
[20:14] <Regox> Well, basically in Horleggor you have a couple housing options
[20:14] <Regox> If you want to have a place in the capital, just pick an unclaimed building and claim it
[20:14] <DS1234> See this death?
[20:14] <Regox> Otherwise, you can also join other players settlements or create your own
[20:14] <Death_Drach> ?
[20:14] <Regox> ./kit starter
[20:14] <Death_Drach> Yea.
[20:14] <DS1234> I can mine sea lanterns
[20:14] <Regox> Will get you a few things
[20:15] <DS1234> With silk touch
[20:15] <Death_Drach> Hope you aren't breaking up my temple :p
[20:15] <Regox> If you want, I can also get you to the faction farm
[20:15] <DS1234> It's yours
[20:15] <Death_Drach> Sooo pretty :3
[20:15] <DS1234> Guardian drops are anybody's
[20:15] <Death_Drach> Yea
[20:15] <Death_Drach> Where's big daddy?
[20:15] <DS1234> They are all dead
[20:16] <DS1234> We can mine, thats how you tell
[20:16] <Death_Drach> Oh :( you got the 3rd sponge?
[20:16] <DS1234> Nup
[20:16] <DS1234> There was only 2
[20:16] <megaman51349> Sorry i was doing something
[20:16] <megaman51349> What about a farm
[20:16] <Regox> There's a free-use faction farm
[20:16] <DS1234> Btw death, let me mine the lanterns, because I save 1-2 crystals each time
[20:17] <Death_Drach> I only have two home's right?
[20:17] <Death_Drach> With what enchant?
[20:17] <megaman51349> That would be great thanks
[20:17] <Regox> Righto, follow me
[20:17] <DS1234> You want to destroy the temple for loot, correct?
[20:17] <Death_Drach> Not yet.
[20:17] <megaman51349> Im stuck in a cloud and can't see sht
[20:18] <Death_Drach> Want to establish a base
[20:18] <megaman51349> sec
[20:18] <Death_Drach> Somewhere to hide
[20:18] <Death_Drach> you got any blocks on you?
[20:18] <DS1234> Put a sign at the top btw
[20:18] <megaman51349> there
[20:18] <megaman51349> ok
[20:18] <DS1234> Sand
[20:18] <Regox> Righto, this way
[20:18] <DS1234> Use the sponge!
[20:19] <Death_Drach> Its wet?
[20:19] <DS1234> Silly
[20:19] <DS1234> Furnace
[20:19] <Death_Drach> Do you have one?
[20:19] <DS1234> nUP
[20:19] <DS1234> 1 cobble
[20:19] <DS1234> Nup*
[20:19] <Death_Drach> I tp home, then tp back to you?
[20:19] <DS1234> Sure
[20:19] <Death_Drach> What do prismarine shards do?
[20:19] <DS1234> Crafting
[20:19] <DS1234> Making blocks
[20:20] <Death_Drach> And that's it
[20:20] <Death_Drach> ?
[20:20] <DS1234> Bricks, dark prismarine and normal prismarine
[20:20] <DS1234> And lantersn
[20:20] <DS1234> Lanterns*
[20:20] <DS1234> Buuut, I can mine the lanterns for you
[20:20] <megaman51349> sick
[20:20] <megaman51349> holy
[20:20] <Regox> So basically, take whatever, so long as you replant
[20:20] <megaman51349> Right sack
[20:21] <megaman51349> That's dope
[20:21] <megaman51349> Well its not dope its wheat
[20:21] <megaman51349> But still
[20:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:21] <DS1234> So death, make sure to put a sign at the toppy bit
[20:21] <Regox> Apart from that, it's an economic anarchy
[20:21] <megaman51349> Haha
[20:21] <megaman51349> I bet it would be
[20:21] <cwp_aus> back
[20:21] <Death_Drach> ./tpahere death DS
[20:21] <DS1234> Wb cwp
[20:22] <Regox> Only other suggestion I would have is if you do go off to start a settlement,
[20:22] <Death_Drach> my tele timers still stuffed.
[20:22] <Regox> Don't set up at another factions spawn, they get touchy
[20:22] <megaman51349> Ok
[20:22] <megaman51349> Ill wait till my mate gets on
[20:22] <megaman51349> I've only played a few hours of minecraft so he's going teach me what to do
[20:23] <DS1234> Btw, wet sponges absorb around 1/3 of a dry one
[20:23] <DS1234> So they do still work
[20:23] <DS1234> But WAAAAY less effective
[20:23] <Regox> Good-o
[20:24] <Regox> If you're new, I'd also recommend the minecraft wiki, wealth of info there
[20:24] <megaman51349> Okay
[20:24] <Regox> http://minecraft.gamepedia.com/Minecraft_Wiki
[20:24] <megaman51349> But im a fast learner
[20:24] <DS1234> Very true
[20:24] <megaman51349> And i can rap, rap god
[20:24] <DS1234> The wiki is great
[20:25] <DS1234> Don't mine them yourself death
[20:25] <Death_Drach> I didnt
[20:25] <DS1234> I know
[20:25] <Death_Drach> Was just punching it :p
[20:25] <Death_Drach> Ok...
[20:25] <megaman51349> Sorry im a touch busy rn anyway im trying to lead a XBOX clan whilst learning to play minecraft
[20:25] <Death_Drach> So...
[20:25] <Death_Drach> The first plan is to clear the rooms :p
[20:25] <DS1234> Sure
[20:25] <cwp_aus> how does one clear a temple of the guardians?
[20:26] <Regox> Eh, that's fine, server is up 24/7 so that people who only have odd times to play are able to
[20:26] <Death_Drach> I might go back for more ladders
[20:26] <DS1234> Easy cwp, with swords, and many sponges
[20:26] <DS1234> Watch death
[20:26] <DS1234> Come ere'
[20:26] <DS1234> ;P
[20:27] <cwp_aus> annnd be back again
[20:27] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[20:27] <DS1234> I'd love to show mega the resort after if thats ok reg
[20:27] <megaman51349> ok
[20:28] <Death_Drach> watch what?
[20:28] <DS1234> Watch death
[20:28] <Death_Drach> wet.
[20:28] <Regox> He's been given the tour, shown to the farm, after that, he's on his own DS
[20:28] <Death_Drach> Yea?
[20:28] <DS1234> Wet ones absorb about 1/2 / 1/3 of a normal sponge
[20:29] <DS1234> Also, I just realised Hed hasn't given my sponge back yet
[20:29] <DS1234> I'll have to ask him
[20:30] <Death_Drach> Why isnt it lit up?
[20:30] <DS1234> Water obscures light
[20:30] * megaman51349 (megaman51349@?2megaman51349?r) Quit (?emegaman51349 left the game.)
[20:30] <Death_Drach> Yea, but that much?
[20:30] <DS1234> Pretty much
[20:32] <Death_Drach> Wish bows would work better in the water -.-
[20:32] <DS1234> This place was designed for sword only pretty much
[20:34] <DS1234> Clear
[20:34] <Death_Drach> furnace
[20:36] <Death_Drach> Use furnace?
[20:36] <Death_Drach> :p
[20:36] <DS1234> Imo, it's actually not worth drying them,
[20:37] <Death_Drach> Yea, it's slow, but its good for a first room clearer.
[20:37] <DS1234> Down now?
[20:37] <Death_Drach> Yup
[20:39] <Death_Drach> getting torches and ladders
[20:39] <DS1234> Good-o
[20:41] <Death_Drach> We're making alot of progress on things :p
[20:41] <Death_Drach> dangit, timer /tpahere death
[20:41] <Death_Drach> ?
[20:41] <DS1234> ;P
[20:42] <Death_Drach> So you can basically make all these blocks by killing guardians?
[20:43] <DS1234> Except lanterns, yes
[20:43] <Death_Drach> Gives me an idea...
[20:43] <Death_Drach> brb
[20:48] * megaman51349 (megaman51349@megaman51349) has joined #main
[20:48] <Death_Drach> So, my idea....
[20:48] <DS1234> Wb
[20:48] <Regox> wb
[20:48] <DS1234> Ya?
[20:48] <Death_Drach> We work from the base, swimming out and killing them with looting swords :D
[20:48] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:48] <DS1234> Well, I wanna work on my port at the mo
[20:48] <Death_Drach> Okie
[20:49] <DS1234> I have so much jumk from earlier still
[20:49] <DS1234> junk*
[20:50] <megaman51349> Sorry toast popped as soon as i joined the server
[20:50] <DS1234> ;P
[20:50] <Death_Drach> Prismarine junk?
[20:51] <DS1234> No, netherrack and stuff
[20:51] <Death_Drach> Oh :p I'll take anything you want to throw away....
[20:51] <DS1234> It's fine
[20:51] <DS1234> I dropped it off at home
[20:52] <DS1234> Because we defeated a wither today reg, I put a horleggor beacon at the resort
[20:52] <megaman51349> Wait, so someone was going to so me something?
[20:52] <DS1234> I will soon
[20:53] <megaman51349> ok
[20:53] <megaman51349> So what should i do
[20:53] <Regox> Freeroaming faction, your fate is up to you
[20:53] <DS1234> You need to find a home anywhere
[20:53] <DS1234> Well, not anywhere, but pretty much anywhere
[20:53] <megaman51349> Ok, so just treat me like a potato, i don't know what factions are, and i don't know how to play mc
[20:54] <megaman51349> A potato with arms and legs
[20:54] <DS1234> If you're a potato, can I eat you 0.o
[20:54] <megaman51349> Sorry i have a girlfriend ;)
[20:54] <Regox> Quite simple, you find either a house to claim, or claim some empty land
[20:54] <DS1234> 0.o
[20:55] <megaman51349> Greaaaat
[20:55] <Regox> Then you chop some trees, and start crafting some tools
[20:55] <megaman51349> Ok
[20:55] <Regox> Then go mining
[20:55] <megaman51349> So it seems I just got killed is there a way i can recover my lost items
[20:55] <Death_Drach> Run.
[20:55] <Death_Drach> Fast.
[20:55] <Regox> If you can get to where you died before they despawn, yes
[20:55] <megaman51349> Ok
[20:55] <megaman51349> And how do i get there
[20:55] <Death_Drach> 5 minutes isn't it?
[20:56] <Death_Drach> Run.
[20:56] <Death_Drach> Fast.
[20:56] <DS1234> Yes
[20:56] <megaman51349> I was just outside the farm you showed me
[20:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:56] <Death_Drach> Oh, easy...
[20:56] <DS1234> Wb cwp
[20:56] <Regox> Go to spawn, turn right
[20:56] <cwp_aus> back again
[20:56] <megaman51349> i think i know
[20:57] <megaman51349> Nope completely lost
[20:57] <cwp_aus> reg you watch wglna?
[20:57] <Regox> Nope, what are they doing?
[20:57] <megaman51349> Aha i found ity
[20:57] <megaman51349> *it
[20:57] <cwp_aus> oh, dw. Was curious if you watched it
[20:58] <DS1234> Ok, go /tpaccept when you see the prompt meag
[20:58] <megaman51349> Ok.
[20:58] <DS1234> Mrga*
[20:58] <DS1234> Mega*
[20:58] <Regox> I haven't properly tanked in ages
[20:58] <megaman51349> That hurts
[20:58] <DS1234> Soz
[20:58] <DS1234> Welcome!
[20:58] <megaman51349> :)
[20:58] <megaman51349> by the way this isn't my childish gamertag
[20:58] <DS1234> Follow me good sir!
[20:59] <megaman51349> I asked for a friends account
[20:59] <DS1234> People will be able to chnage their mc name in around 15 days
[20:59] <megaman51349> Oh great
[20:59] <DS1234> So
[20:59] <cwp_aus> that soon eh?
[20:59] <DS1234> This is the main pool
[20:59] <megaman51349> This is ravishing.
[20:59] <DS1234> What would you like?
[20:59] <megaman51349> Very creative indeed
[20:59] <megaman51349> Hopefully not an STD
[21:00] <cwp_aus> Sweet, can finally change my nickname into my actual user, xD
[21:00] <DS1234> Here
[21:00] <megaman51349> Thanks.
[21:00] <DS1234> Melon, on the house
[21:00] <DS1234> This is the hotel
[21:00] <megaman51349> How'd you get those banners
[21:00] <DS1234> I was given them
[21:00] <megaman51349> Nice.
[21:01] <DS1234> Although, I could have made them myself
[21:01] <megaman51349> I think i can afford a room, take this
[21:01] <megaman51349> :)
[21:01] <megaman51349> Im just joking around.
[21:01] <DS1234> Hmm, i'll let you stay, because you're new here
[21:01] <Death_Drach> Do you have alot of Prismarine DS?
[21:01] <Regox> Eh, I won't be changing username
[21:01] <DS1234> No payment, yes
[21:01] <DS1234> yet*
[21:01] <megaman51349> Haha
[21:01] <megaman51349> Regox, you happen to have a very OG tag, you'll be fine.
[21:01] <DS1234> I have a bunch death
[21:01] <megaman51349> Okay :P
[21:02] <DS1234> Floor 1
[21:02] <DS1234> Cosy roo
[21:02] <Regox> Aye, and I don't want to lose it
[21:02] <DS1234> rooms*
[21:02] <megaman51349> Yeah like i said its OG
[21:02] <Regox> Once you change your username, after a few days it becomes available for other people
[21:02] <DS1234> 35 days
[21:02] <megaman51349> Yeah, is it free though?
[21:02] <DS1234> Floor 2
[21:02] <megaman51349> My paypals run dry.
[21:02] <DS1234> It is free
[21:02] <megaman51349> Great
[21:02] <Regox> Should be
[21:02] <DS1234> Spacious rooms
[21:02] <megaman51349> Ravishing
[21:03] <DS1234> ;)
[21:03] <DS1234> Floor 3
[21:03] <DS1234> The ensuites
[21:03] <megaman51349> Nice.
[21:03] <DS1234> This will be your room
[21:03] <megaman51349> Oh wow
[21:03] <DS1234> I need to decorate it
[21:03] <megaman51349> This is spacious
[21:04] <megaman51349> Cool.
[21:04] <DS1234> Tell me the colour rug, type of flower or anything else you might need
[21:04] <Death_Drach> Do sponges break?
[21:04] <DS1234> No
[21:04] <Death_Drach> Wtf then...
[21:04] <megaman51349> I don't suppose there's a type of Cyan/Aqua Carpet is there?
[21:04] <DS1234> There is indeed
[21:05] <megaman51349> Oh wow.
[21:05] <DS1234> I'll get that now
[21:05] <megaman51349> Im taken aback.
[21:05] <Death_Drach> Ive lost a sponge? :o
[21:05] <megaman51349> I was talking to my friend and he linked me a "Modded Client" do i need that to do certain things?
[21:06] <DS1234> No
[21:06] <megaman51349> What is it?
[21:06] <DS1234> Don't use that on this server
[21:06] <cwp_aus> ^
[21:06] <megaman51349> What is it though.
[21:06] <cwp_aus> or most for that matter
[21:06] <Death_Drach> Found it :p
[21:06] <DS1234> For mods to the game
[21:06] <DS1234> Such as tekkit
[21:06] <megaman51349> Oh.
[21:06] <megaman51349> I thought it might have been a Hacked Client/
[21:06] <DS1234> I believe that is not
[21:06] <megaman51349> Okay.
[21:06] <cwp_aus> Maybe I'm mis-interpreting but thatse exactly what I thought too mega, xD
[21:07] <DS1234> Your carpet is done
[21:07] <megaman51349> Haha, i might go through and find the message
[21:07] <DS1234> Come upstairs
[21:08] <megaman51349> He said something from a website called WizardHax, which is probably illegal
[21:08] <megaman51349> in this game.
[21:08] <Death_Drach> I should look up a map of temple...
[21:08] <cwp_aus> sounds it
[21:08] <Death_Drach> So i know what im missing...
[21:08] <megaman51349> Oh wow
[21:08] <cwp_aus> I wouldn't use it anywhere
[21:08] <megaman51349> This is comfy
[21:08] <megaman51349> Okay, thanks :)
[21:08] <DS1234> I'll get other decorations prepared
[21:08] <cwp_aus> that sorta thing will get you banned
[21:08] <megaman51349> Okay
[21:09] <megaman51349> Coming from Console i think i should've known.
[21:11] <megaman51349> Am i forbidden to post links?
[21:11] <Death_Drach> This temple might have alr
[21:11] <cwp_aus> they won't work
[21:11] <megaman51349> Okay
[21:11] <megaman51349> Dam
[21:11] <DS1234> No, as long as they are not harmful
[21:11] <cwp_aus> only trusted+ can post working links
[21:11] <DS1234> ReallyA?
[21:11] <DS1234> Really*
[21:11] <cwp_aus> ayup
[21:11] <megaman51349> I just need some people to RT one of my tweets
[21:12] <Regox> I don't have a twitter
[21:12] <Death_Drach> I'm guessing theres no treasure room in this one DS?
[21:12] <megaman51349> Dam.
[21:12] <DS1234> It has been destroyed
[21:12] <DS1234> By chunk errors
[21:12] <Death_Drach> Dang :(
[21:12] <Regox> Heck, I haven't updated any kind of social media since 2012
[21:13] <megaman51349> Same, i usually tend to keep my distance from social media, but its a requirment in my position
[21:14] <DS1234> Let me show you the rest of what this place has to offer
[21:14] <megaman51349> Ok.
[21:14] <DS1234> Follow me
[21:14] <cwp_aus> oh good day comes
[21:14] <DS1234> This is the shipyard, soon to be expanded
[21:14] <DS1234> This is wolfpack340's boat
[21:14] <megaman51349> Intresting
[21:14] <megaman51349> Is it just for show?
[21:14] <DS1234> Mostly
[21:14] <megaman51349> Okay
[21:14] <DS1234> This is my ship
[21:14] <megaman51349> Nice.
[21:14] <DS1234> The jagged dagger
[21:15] <megaman51349> Creative name
[21:15] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[21:15] <cwp_aus> we 'can' make them move techncally
[21:15] <Regox> Hey scotty
[21:15] <megaman51349> Oh wow
[21:15] <scottyscotty25> hey
[21:15] <megaman51349> I might quit Call of duty and come to minecraft.
[21:15] <cwp_aus> but it gets kinda laggy if they are big
[21:15] <DS1234> You should
[21:15] <megaman51349> Nice
[21:15] <megaman51349> Be right back.
[21:15] <DS1234> Read the whole thing ;P
[21:17] <megaman51349> Interesting
[21:17] <cwp_aus> ?
[21:17] <DS1234> He read the book
[21:17] <megaman51349> You might have to write a novel
[21:17] <DS1234> The captains book
[21:17] <cwp_aus> oh right, :P
[21:17] <megaman51349> Needs more women.
[21:18] <DS1234> Author is a back-up job, if my other one falls through
[21:18] <DS1234> Watch this
[21:18] <DS1234> Look at the ocean ahead
[21:18] <megaman51349> Holy crap
[21:18] <DS1234> Don't fire it
[21:18] <megaman51349> Did that shoot something?
[21:18] <DS1234> Once for show
[21:18] <DS1234> YES
[21:18] <megaman51349> Explosives?
[21:18] <DS1234> yes*
[21:19] <cwp_aus> puny explosives, needs more torpedo's
[21:19] <DS1234> Fire charge, sets things on fire
[21:19] <cwp_aus> ;P
[21:19] <DS1234> This way
[21:19] <megaman51349> Could you guys check out my youtube channel? im trying to beat my friend in subscriber count
[21:19] <megaman51349> just look up Azkraa on youtube
[21:19] <Death_Drach> Should put some fireworks in there DS....
[21:19] <DS1234> Maybe
[21:19] <Death_Drach> Those are always fun to shoot sideways
[21:20] <DS1234> ;d
[21:20] <DS1234> ;D
[21:20] <DS1234> This way
[21:20] <DS1234> Not there ;P
[21:21] <Death_Drach> Hmmmm, a guardian farm...?
[21:21] <megaman51349> Great
[21:21] <DS1234> It has been done
[21:21] <DS1234> Keep jumping
[21:21] <megaman51349> Tada
[21:22] <DS1234> Welcome, to fun land
[21:22] <megaman51349> Anyone intrested in talking on Skype?
[21:22] <Death_Drach> Not with a Ddoser....
[21:22] <megaman51349> I don't trust you
[21:22] <megaman51349> Okay :)
[21:22] <megaman51349> Suit yourself
[21:22] <megaman51349> That kind of hurts Drach
[21:23] <Death_Drach> Well... You did kind of threaten to Ddos people who pissed you off....
[21:23] <megaman51349> Wow this ride
[21:23] <megaman51349> Is great
[21:23] <cwp_aus> o.o
[21:23] <DS1234> Thank you
[21:23] <megaman51349> Like i said, Suit yourself.
[21:23] <DS1234> There is one more
[21:23] <megaman51349> Wow
[21:23] <megaman51349> What
[21:23] <DS1234> See the wheel?
[21:23] <megaman51349> Yes
[21:24] <DS1234> It works, and it took longer than this coaster to make
[21:24] <megaman51349> Uhh
[21:24] <DS1234> L shift to get out
[21:24] <megaman51349> Thanks
[21:24] <megaman51349> Sec.
[21:24] <DS1234> Ok, listen closely
[21:25] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[21:25] <megaman51349> Did i do something
[21:25] <DS1234> Get in the cart as soon as it arrives
[21:25] <DS1234> No
[21:25] <megaman51349> ok
[21:25] <megaman51349> Oh wow
[21:25] <megaman51349> this is cool
[21:25] <DS1234> This took weeks btw
[21:25] <megaman51349> I can see that, its very fun
[21:25] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[21:25] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[21:26] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[21:26] <DS1234> Wow, you got out better than a lot of other people have
[21:26] <DS1234> Anyways
[21:26] <DS1234> Moving on
[21:26] <megaman51349> Haha
[21:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:26] <cwp_aus> what the heck
[21:26] <megaman51349> So no one wants to talk on skype?
[21:26] <DS1234> Jump
[21:26] <megaman51349> Im not going to DDos anyone.
[21:26] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[21:26] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[21:27] <megaman51349> Cool
[21:27] <DS1234> This is my real base
[21:27] <cwp_aus> was there like a message when I dc'ed?
[21:27] <megaman51349> Nice
[21:27] <Death_Drach> Nope.
[21:27] <DS1234> This is my brewery
[21:27] <megaman51349> This is quite amazing
[21:27] <Death_Drach> Wait...
[21:27] <Death_Drach> Unless you meant the "left the game" one?
[21:27] <Death_Drach> That one was there.
[21:27] <cwp_aus> nope not that one
[21:28] <Death_Drach> Ok, nothing else.
[21:28] <cwp_aus> I was disconnected, :?
[21:28] <DS1234> This is HQ
[21:28] <megaman51349> brb
[21:29] <megaman51349> Ok.
[21:29] <DS1234> Welcome to the machin
[21:29] <DS1234> Machine*
[21:29] <megaman51349> A Machine For Pigs.
[21:29] <DS1234> *Chicken
[21:29] <DS1234> Watch this
[21:30] <megaman51349> Video game reference
[21:30] <DS1234> I get it
[21:30] <DS1234> Amnesia
[21:30] <megaman51349> :)
[21:30] <DS1234> Anyways
[21:30] <DS1234> Watch this
[21:30] <DS1234> Watch here
[21:30] <megaman51349> Oh wow
[21:30] <DS1234> Come ere'
[21:30] <DS1234> Watch that
[21:30] <DS1234> Look
[21:31] <megaman51349> Oh wow
[21:31] <DS1234> It's cooking em'
[21:31] <DS1234> See here?
[21:31] <megaman51349> Yeah
[21:31] <DS1234> This took weeks as well
[21:31] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:31] <megaman51349> Wow
[21:31] <cwp_aus> hiya vash
[21:31] <VashTheStampy> hello
[21:31] <DS1234> More than the ferris wheel
[21:31] <DS1234> Hey vash!
[21:32] <VashTheStampy> hello
[21:32] <megaman51349> How do you open the place from the outside
[21:32] <DS1234> Bsck down
[21:32] <DS1234> Follow me
[21:33] <megaman51349> Wow
[21:33] <cwp_aus> ?flok vah koor
[21:33] <megaman51349> Very well planned
[21:33] <VashTheStampy> ?fFUS!
[21:33] <DS1234> Thank you
[21:33] <DS1234> Storage
[21:33] <DS1234> Find the secret
[21:33] <megaman51349> More then meats the eye
[21:33] <VashTheStampy> did peppy come on today?
[21:33] <DS1234> Nup
[21:33] <cwp_aus> nope
[21:33] <megaman51349> :)
[21:33] <DS1234> Very well done
[21:34] <megaman51349> Im pretty awesome
[21:34] <DS1234> ;P
[21:34] <megaman51349> Cool
[21:34] <VashTheStampy> yeah Im gonna try and not pull and all nighter like I did last night lol
[21:34] <DS1234> Not done
[21:34] <VashTheStampy> an*
[21:34] <DS1234> ;P
[21:34] <cwp_aus> xD
[21:34] <megaman51349> Gimme 5 i just got invited to join a clan
[21:34] <VashTheStampy> stayed up til 8 am and woke up at 5 pm
[21:36] <DS1234> ;)
[21:37] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[21:37] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[21:38] <DS1234> Here is my favourite
[21:38] <DS1234> Keep listening
[21:38] * megaman51349 (megaman51349@?2megaman51349?r) Quit (?emegaman51349 left the game.)
[21:38] <DS1234> ;P
[21:39] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[21:39] <cwp_aus> hiya ridin
[21:39] <DS1234> Wb
[21:39] <ridingmaster> Hey
[21:40] * megaman51349 (megaman51349@megaman51349) has joined #main
[21:40] <cwp_aus> wb
[21:40] <ridingmaster> Hey
[21:41] <megaman51349> Hey
[21:41] <megaman51349> My internet rn...
[21:41] <Death_Drach> Builders are only two homes right?
[21:41] <megaman51349> Sorry brb
[21:41] * megaman51349 (megaman51349@?2megaman51349?r) Quit (?emegaman51349 left the game.)
[21:41] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[21:41] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[21:41] <cwp_aus> think so drach
[21:41] <Death_Drach> Dang....
[21:42] <Death_Drach> Choices, choices... :/
[21:43] <Death_Drach> What's required for me to get more home options?
[21:43] <cwp_aus> rankup
[21:43] <DS1234> Higher rank
[21:43] <DS1234> What he said ;P
[21:43] <Death_Drach> What's the next one up and whats required?
[21:43] <DS1234> A
[21:43] <cwp_aus> adv and more advanced building
[21:43] <VashTheStampy> ^
[21:43] <DS1234> And be more awsun
[21:43] <cwp_aus> it's in the name, ;P
[21:43] <DS1234> Aswum*
[21:45] <DS1234> Welp, i'm going to eat my schnitzel while I wait for him
[21:45] <DS1234> Brb
[21:45] <Death_Drach> What ranks nogar?
[21:45] <DS1234> Wake me up if he comes by
[21:45] <cwp_aus> elite?.....
[21:46] <VashTheStampy> nogard?
[21:46] <Death_Drach> yea
[21:46] <VashTheStampy> last I saw he was still trusted
[21:46] <cwp_aus> ohyes
[21:47] * ridingmaster (ridingmaster@?9ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[21:48] <Death_Drach> I want to find a complete temple close to home now :(
[21:50] <cwp_aus> wall framework nearing done, woo
[21:50] <VashTheStampy> nice
[21:51] <Death_Drach> Depth strider means better movement in water right?
[21:51] <cwp_aus> yes
[21:52] <Death_Drach> I wish arrows moved in water -.-w
[21:53] * megaman51349 (megaman51349@megaman51349) has joined #main
[21:53] <cwp_aus> wb
[21:53] <megaman51349> Thanks.
[21:53] <megaman51349> Ill get him back
[21:53] <megaman51349> Woops
[21:53] <Death_Drach> O_o
[21:53] <cwp_aus> :I
[21:53] <megaman51349> That was an accident
[21:53] <megaman51349> I swear
[21:54] <Death_Drach> It happens....
[21:54] <cwp_aus> chuck his stuff in a chest
[21:54] <Death_Drach> So long as none of his items go missing it's not a super biggy.
[21:54] <cwp_aus> otherwise it'll de-spawn
[21:54] <Death_Drach> Though he maybe annoyed with loosing enchant levels.
[21:54] <megaman51349> Whats that?
[21:55] <Death_Drach> Enchant levels?
[21:55] <Death_Drach> The levels on your xp bar.
[21:55] <DS1234> UM
[21:55] <DS1234> WAHT
[21:55] <Death_Drach> You died! Gratz!!
[21:55] <megaman51349> I DIDN'T MEAN TO
[21:55] <cwp_aus> welcome to the confusion
[21:55] <megaman51349> I hit you once!
[21:55] <megaman51349> cwp_aus did it!
[21:55] <DS1234> I GO TO EAT A SCHNITZEL
[21:56] <DS1234> I had 30 lvla
[21:56] <DS1234> Lvls*
[21:56] <megaman51349> It was cwp_aus
[21:56] <cwp_aus> --.--
[21:56] <megaman51349> :P
[21:56] <cwp_aus> you realize one can scroll up in chat, yes?
[21:57] <DS1234> I want my levels back cwp
[21:57] <megaman51349> It was sarcasm dude.
[21:57] <DS1234> I understand that
[21:57] <cwp_aus> fraid not
[21:57] <DS1234> But I need my levels back
[21:57] <Death_Drach> Kill megaman for them >:D Gladiator fight!!
[21:58] <DS1234> I'm also missing gear
[21:59] <DS1234> Dude
[21:59] <megaman51349> ?
[21:59] <Death_Drach> Funland plox
[21:59] <Death_Drach> Dangit... 1 min
[21:59] <DS1234> I'm going to have to kill you for the lvls
[22:00] <Death_Drach> Brutal :p
[22:00] <Death_Drach> 10 secs -.-
[22:00] <megaman51349> k
[22:00] <megaman51349> </3
[22:01] <DS1234> I'm missing levels and gear
[22:01] <Death_Drach> No pants :(
[22:01] <DS1234> Cwp?
[22:01] <DS1234> I'm still missing 26 levels
[22:01] <cwp_aus> fraid that ain
[22:01] <cwp_aus> ain't my issue
[22:01] <DS1234> Wtf
[22:02] <megaman51349> :(
[22:02] * megaman51349 (megaman51349@?2megaman51349?r) Quit (?emegaman51349 left the game.)
[22:02] <Death_Drach> Brace yourself for Ddos!
[22:02] <Death_Drach> He's upset!
[22:02] <cwp_aus> I should bloody hope not
[22:02] <Death_Drach> Think he was bluffing maybe?
[22:03] <Death_Drach> Regie! Did you screenshot what he said?
[22:03] <DS1234> I didn't spend all that time getting lvls for nothing
[22:03] <cwp_aus> we can check the logs anyway
[22:03] <Death_Drach> True...
[22:03] <Death_Drach> Ds, you could come farm these guardians for levels if you wanted?
[22:03] <DS1234> No
[22:04] <DS1234> I want them back WITHOUT going through that crap again
[22:04] <DS1234> The first time I go to eat all day, I come back and i'm dead
[22:05] <Death_Drach> Holy cow...
[22:05] <Death_Drach> Depth stride 3 is fast!
[22:05] <DS1234> Sure is
[22:05] <cwp_aus> ys it is
[22:05] <Death_Drach> If anyone needs depth strider 3 gear, i have spare books :3
[22:06] <DS1234> If i'm not getting my lvls and my leggings back today then i'm off
[22:06] <DS1234> This is seriously not cools
[22:06] <DS1234> cool*
[22:06] <cwp_aus> welp there is no way to physically pull them out of his inv now seein as he left
[22:07] <Death_Drach> What're you missing DS?
[22:07] <DS1234> He didn't have them on him
[22:07] <cwp_aus> :?
[22:07] <DS1234> Protection II diamond leggings
[22:07] <Death_Drach> DS killed him...
[22:07] <DS1234> And 26 levels
[22:07] <cwp_aus> Ah
[22:07] <Death_Drach> So he can't have had them on his person
[22:07] <cwp_aus> good point drach
[22:07] <Death_Drach> Does that change things?
[22:08] <DS1234> Thanks for that, I really needed a full inventory of them...
[22:08] <Regox> Now stop complaining
[22:08] <Death_Drach> :p
[22:08] <DS1234> Oh
[22:08] <DS1234> Ok
[22:08] <Death_Drach> Free stuff, dont complain :p
[22:09] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:11] <Death_Drach> You can actually see my temple from the dynmap :o
[22:12] <DS1234> Don't mind if I die a couple times, I want to get as close to 30 levels as possible
[22:13] <DS1234> Death 1#
[22:13] <Death_Drach> ?
[22:13] <Death_Drach> Wait... wut?
[22:13] <Death_Drach> wHY?
[22:13] <DS1234> Reg gave me 10000 levels
[22:13] <cwp_aus> welp seyas later
[22:13] <Death_Drach> Dude!!
[22:13] <Death_Drach> Nooo
[22:13] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[22:13] <Death_Drach> Keep it :p
[22:13] <Death_Drach> Make books .
[22:14] <Death_Drach> Get that silk touch you want?
[22:14] <DS1234> I also got rid of all the leggings except for one, which I enchanted to protection II
[22:14] <Death_Drach> Dude...... :/
[22:14] <DS1234> I only wanted what I had before back
[22:15] <DS1234> Otherwise it's cheating
[22:17] <Death_Drach> Heck, i woulda Been there when you died to take some of those levels off your hands...
[22:17] <DS1234> ;P
[22:18] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[22:19] <Death_Drach> What are prismarine crystals used for?
[22:19] <DS1234> Lanterns
[22:19] <Death_Drach> Ah, ok
[22:20] <Death_Drach> They work like glowstone basically?
[22:20] <DS1234> Pretty much
[22:20] <DS1234> Look nicer
[22:20] <DS1234> Imo
[22:20] <Death_Drach> Too green for me, but yea, not as messy looking as glowstone
[22:20] <Death_Drach> And you need 9 to make the lantern?
[22:20] <DS1234> Nup
[22:20] <Death_Drach> 4?
[22:21] <DS1234> 4, but not as you expect
[22:21] <DS1234> actually it's 5
[22:21] <Death_Drach> in a + sign
[22:21] <DS1234> Prismarine shards in each corner
[22:21] <DS1234> yUP
[22:21] <DS1234> Yup*
[22:21] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:21] <DS1234> Hey hj
[22:22] <hjmck123> HAI
[22:22] <icedragon_X> hi
[22:24] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:24] <icedragon_X> hi
[22:24] <GizzyFuzzy> hi
[22:24] <icedragon_X> xD
[22:24] <icedragon_X> u failed
[22:31] <hjmck123> .
[22:40] <Death_Drach> Ds, you at funland still?
[22:40] <DS1234> At the resort, ya
[22:41] <DS1234> The theme park is called fun land ;P
[22:41] <Death_Drach> Got an ender chest there?
[22:41] <DS1234> Yup
[22:41] <hjmck123> ds giz want see ferris whelel
[22:41] <hjmck123> goooooooooooooo
[22:41] <GizzyFuzzy> nooo
[22:41] <DS1234> He can see it
[22:41] <hjmck123> wrked
[22:41] <GizzyFuzzy> im a female thx
[22:41] <DS1234> Whats the prob?
[22:41] <hjmck123> he will eat it
[22:42] <DS1234> Sry
[22:42] <GizzyFuzzy> algdz
[22:42] <DS1234> Thankyou!
[22:42] <Death_Drach> I took out the useless wing
[22:42] <Death_Drach> Do you have any silk touch picks i could borrow? :p
[22:42] <DS1234> It's very nice of you to give me this ;)
[22:42] <DS1234> Sure
[22:43] <DS1234> Wait
[22:43] <Death_Drach> Gonna take the lanterns next. But ill leave the main part that wasn't affected by the chunk error
[22:43] <DS1234> I need it back for one sec
[22:43] <Death_Drach> ty
[22:43] <DS1234> As always, return it once your done
[22:43] <Death_Drach> Will do
[22:44] <DS1234> I've begun expansion btw
[22:44] <Death_Drach> Underground?
[22:44] <DS1234> Here
[22:44] <DS1234> The port
[22:44] <Death_Drach> Oh, right
[22:44] <Death_Drach> Why'd you put silk touch on a stone pick...?
[22:44] <DS1234> I traded for that
[22:45] <Death_Drach> Ah.
[22:45] <Death_Drach> Does the fortune copy ender chests for you? :p
[22:45] <DS1234> It's effective enough
[22:45] <DS1234> Nup, unfortanetly ;D
[22:45] <DS1234> Get it
[22:45] <Death_Drach> pun intended?
[22:45] <DS1234> Yes ;)
[22:45] <Death_Drach> y
[22:45] <Death_Drach> yup*
[22:45] <Death_Drach> Are these tree farms out here yours?
[22:46] <DS1234> Tree farms?
[22:46] <DS1234> On skele's island?
[22:46] <Death_Drach> i'll name them the tree farm islands.
[22:46] <DS1234> ;P
[22:46] <Death_Drach> No, further out
[22:46] <DS1234> Nah
[22:46] <Death_Drach> Bunch of islands with torches and tree farming set up's.
[22:46] <DS1234> Not mine
[22:47] <hjmck123> wolf
[22:47] <Death_Drach> I can add unbreaking to your pick if you want?
[22:47] <DS1234> That'd be awsum
[22:51] <Death_Drach> gg
[22:51] <DS1234> gg
[22:51] <GizzyFuzzy> :D
[22:51] <GizzyFuzzy> D:*
[22:55] <Death_Drach> Dat lag...
[22:55] <DS1234> I didn't get it
[22:56] <Death_Drach> Breeding cows. So maybe that did it to me?
[22:59] <Death_Drach> Derp lag
[23:00] <hjmck123> u
[23:00] <hjmck123> fat
[23:00] <DS1234> Nuuuuuu
[23:00] <hjmck123> thing
[23:00] <hjmck123> how
[23:00] <hjmck123> dare u
[23:00] <Death_Drach> Cya in a bit
[23:00] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[23:00] <GizzyFuzzy> bye
[23:00] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:02] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:02] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[23:02] <DS1234> wB
[23:02] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[23:02] <DS1234> Wb*
[23:02] <DS1234> Wb
[23:02] <icedragon_X> :3 ty
[23:03] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[23:03] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[23:11] <Death_Drach> I really need to get me a track...
[23:11] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:11] <DS1234> Like a rail track?
[23:11] <Death_Drach> Music one
[23:11] <DS1234> Ah
[23:11] <Death_Drach> But, rail too
[23:11] <DS1234> ;P
[23:21] <DS1234> Ok, I should be getting off now
[23:21] <GizzyFuzzy> bye
[23:21] <hjmck123> baiitihtr
[23:21] <DS1234> I've been on way too long today
[23:21] <DS1234> See yas
[23:21] <DS1234> Baiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[23:21] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:21] <Death_Drach> cya
[23:22] <Death_Drach> I'm surrounded by reds (O_O)
[23:22] <hjmck123> yay
[23:23] <hjmck123> but
[23:23] <GizzyFuzzy> dw
[23:23] <GizzyFuzzy> we dont bite
[23:23] <hjmck123> reds arent evil
[23:23] <hjmck123> we are misunderstood
[23:23] <Death_Drach> ^
[23:23] <GizzyFuzzy> we is peaceful
[23:23] <Death_Drach> That... Right there....
[23:23] <Death_Drach> Gave me the lol's.
[23:23] <hjmck123> get a doctor
[23:24] <Death_Drach> Damnit...
[23:24] <Death_Drach> I need lvl 30...
[23:24] <Death_Drach> 7 levels away
[23:24] <GizzyFuzzy> i need lvl 50
[23:24] <hjmck123> i need lvl 69
[23:28] <Death_Drach> There was a water temple at Horleggor spawn! :O
[23:39] <hjmck123> bob
[23:39] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[23:40] <Death_Drach> Hey skele
[23:40] <GizzyFuzzy> hi
[23:40] <GizzyFuzzy> hi
[23:40] <GizzyFuzzy> haaaaaai
[23:40] <Skeletoon> was that my lag or the server o.o
[23:40] <hjmck123> skelet000000000000000000000000n
[23:40] <Skeletoon> hey
[23:40] <hjmck123> your left arm
[23:40] <GizzyFuzzy> no his left toe
[23:40] <Skeletoon> nop
[23:40] <Skeletoon> gizzy left nose
[23:40] <GizzyFuzzy> i have two noses?
[23:40] <Skeletoon> no
[23:40] <Skeletoon> 3
[23:41] <GizzyFuzzy> so i have 6 nostrils.
[23:41] <Skeletoon> idk, u tell me
[23:41] <hjmck123> 6 times the snot
[23:41] <GizzyFuzzy> eww
[23:50] * Skeletoon (Skeletoon@?2Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[23:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:56] <cwp_aus> hi
[23:56] <GizzyFuzzy> haaai
[23:56] <GizzyFuzzy> cdubleup
[23:57] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[23:57] <GizzyFuzzy> hia
[23:57] <dreamyeuropa> Hey!
[23:57] <cwp_aus> hi
[23:58] <dreamyeuropa> no back to cursing thoese op zombie pigmen
[23:59] <cwp_aus> ?flok vah koor
[23:59] <dreamyeuropa> ahh, its amazing what people forget to loot

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.